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Heroji živijo večno, a ne ravno dolgo
Ni lahko biti tisti, ki dvigne pest, tisti, ki ne salutira, tisti, ki se izpostavi pred nadrejenim. V bistvu je to izjemno 
težko in posamezniki, ki so to naredili, so navadno potegnili ta kratko. Ampak častimo jih in prav je tako.
(Aljoša) Zgražanje javnosti nad vo­
jaškim pozdravom turške nogome­
tne reprezentance na tekmah proti 
Albaniji in Franciji ni nepričakovan. 
Nikakor ne. Turške oblasti so naroči­
le ofenzivo proti Kurdom na Severu 
Sirije, ob pomoči ameriškega predse­
dnika Trumpa, ki je v strahu, da bi 
izgubil gospodarskega partnerja v 
Turčiji, in, kdo ve, morda tudi svoja 
dva hotela v Istanbulu, umaknil svo­
jo vojsko in tako ofenzivo dejansko 
omogočil. A to je že druga zgodba. 
To je zgodba o gospodarstvu, med­
tem ko se svet zgraža nad kratenjem 
človekovih pravic. In vojaški pozdrav 
turških žogobrcarjev ni nič drugega 
kot podpora vojaški ofenzivi in po­
sledičnemu poskusu genocida. A če 
se pomaknemo nazaj, je zgodovina 
prepolna turških nogometašev in 
vojaških pozdravov oziroma tistih, ki 
jih niso naredili.

Lahko pomislimo na Augusta Lan- 
dmesserja, nemškega delavca v času 
nacizma, ki seje zapletel z židovskim 
dekletom in zato kot edini v kadru 
znane fotografije ni iztegnil roke v na­
cističen pozdrav. Danes ga častimo, a 
končal ni dobro. Leta 1937 sta z neso­
jeno ženo poskušala zbežati iz države, 
a so ju ujeli. Ona je umrla v koncen­
tracijskem taborišču, on pa med slu­
ženjem vojaškega roka v kazenskem 
bataljonu.
Lahko se spomnimo na Tommija Smit­
ha in Johna Carlosa, temnopolta ame­
riška dvestometraša, ki sta ob podelitvi 
kolajn med olimpijado v Mehiki leta 
1986 znamenito dvignila pesti v znak 
podpore gibanju za pravice temnopol­
tih v ZDA. Ja, pozdrav je v tem primeru 
obratno sorazmeren s turškim slavlje­
njem Erdoganove vojaške politike, am­
pak onadva sta edina dvignila pesti v 
morju vseh tistih, ki jih niso.

Mednarodni olimpijski komite se 
je odzval tako, da je zahteval iz­
ključitev obeh športnikov iz ekipe 
ZDA in iz olimpijske vasi, kar se je 
tudi zgodilo. Doma sta bila delež­
na valu kritik in šele zadnja leta, 
ko se je njuna kariera že zdavnaj 
zaključila, so ju začeli slaviti kot 
heroja. Za razliko od tretjega na 
tistem znamenitem odru za zma­
govalce, belopoltega Avstralca 
Petra Normana, ki je tiho podprl 
sotekmovalca in on je tudi tisti, ki 
jima je predlagal, da si edini par 
»črnopanterskih« rokavic razdelita 
in zato sta na fotografiji dvignila 
vsak drugo pest. Norman se je nato 
vrnil v domačo Avstralijo, kjer so 
sistematično kratili pravice domo­
rodcev in zaradi podpore pozdravu 
je bila njegova športna kariera uni­
čena, umrl pa je sam, v bedi.

Takšnih primerov je v zgodovini ve­
liko, in tudi turški nogometaši poz­
najo primer svojega sonarodnjaka, 
NBA košarkaša Enesa Kanterja, ki je 
zaradi javnega nasprotovanja predse­
dniku Recepu Erdoganu izgubil vse, 
dom, družino, državljanstvo. Povedal 
je, da bi lahko v miru užival milijone, 
a svoboda ima svojo ceno. Ali pa no­
gometaša Hakana Sukurja, ki so mu 
iz istega razloga pobrali vse imetje in 
se skriva v tujini. Priznam, da po svo­
je razumem turške nogometaše, ki se 
ne želijo izpostaviti, ker to terja izje­
mno žrtev. In salutirajo. In ni treba v 
Turčijo, ali nacistično Nemčijo za to. 
Dogaja se nam tudi pred nosom, ko 
ne vemo, kako bo nadrejeni reagiral 
na naše negodovanje, in salutiramo. 
Ko poslušamo »gazdo«, in obkroži­
mo. Ko se bojimo za službo, in glasu­
jemo. Ko se zavedamo hierarhije, in 
sprejmemo.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dej­
stva in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

OD ORVVELLA DO NOBELA
V svojem zapisu o spominih na špansko državljansko vojno, Orvvell 
odpira dilemo - kako se bo pisala zgodovina? »Če Franco dobi vojno 
in oblast, bodo zgodovinske knjige pisali njegovi ljudje in dogodki, 
ki se niso nikoli zgodili, bodo zgodovinska dejstva o katerih se bodo 
cele generacije otrok učile v šolah. Resnično zgodovino vojne lahko 
napišemo tudi iz protifašističnega stališča, čeprav bo to partizanska 
zgodovina, nenatančna v številnih podrobnostih. Proti temu svetu v 
katerem črno lahko postane belo, včerajšnji čas pa se lahko spremeni 
na ukaz, obstajata samo dve zagotovili: najprej to, da resnica obstaja 
takšna, kakršna je bila in kakršna objektivno je, in drugo, da dokler 
posamezni deli sveta živjo v nesvobodi, tradicija osvoboditve ostaja 
pri življenju. Če dovolimo da fašizem ali kombinacije fašizma zasu- 
žnijo svet, bosta ti dve zagotovili uničeni.«
Obstaja tudi tretja možnost, ki je danes v akciji, medtem ko v Orwel- 
lovem času ni bila aktualna - zavestno pozabljanje resnice. Posebej 
tiste, zaradi katere je človeka sram. In jo potiska nazaj v podzavest, 
dokler se nočne more spet ne oglasijo. Evropa in svet, ki se ima danes 
za civiliziranega, spet doživlja (čeprav se tega še ne zaveda) nočne 
more v katerih zapirajo ljudji, ki so hoteli samo svojo svobodo, ker 
so jim jo ukradli. Ali ubijajo cele narode kot naprimer Kurde, a to ni 
edini primer. V Španiji, kjer je Franco zmagal v vojni in bil do smrti 
nesporni vladar Španije, je danes ponovno oživel. Španske demokra­
tične oblasti in španska pravna država so naredile, kar so naredile, 
in vsa Evropska unija kot tudi slovenski minister, to ponavljajo kot 
papagaji, da je zapiranje ljudi, ki organizirajo referendume ter nji­
hovo posledično obsojanje na večletne in dolgoletne zaporne kazni, 
španska notranja zadeva. Tako kakor je bila nemška notranja zade­
va holokavst, po sestanku v Evianu, na katerem evropske države in 
Amerika, same zastavonoše demokracije in človekovih pravic, niso 
hotele sprejeti nemške judovske družine, tako kot danes ne spreje­
majo beguncev pred vojnami v katerih same sodelujejo.Tako kot so 
mirno gledale in se strinjale s sovjetsko okupacijo baltskih držav in 
razkosanjem Češkoslovaške, in paktom med Hitlerjem in Stalinom o 
uničenju Poljske. Ali uničenje ene od nastarejših civilizacij, kateri so 
pripadali pesniki, znanstveniki, matematiki, zdravniki, od katerih se 
je učila naša civilizacija, pa tudi vojaki, kakršen je bil Šalah Ud Din, 
danes znan kot Saladin, ki je bil Kurd in v čigar je zapisan Sveti Pe­
ter kot patriarh Antiohijskega patriarhata, pa Pavel, ki je spregledal 
in postal apostol, pa džamija Ummayad s svojimi tremi minareti, od 
katerih najlepši nosi ime Jezusov minaret in je zgrajena na mestu na 
katerem je stal Jupitrov templj. Pod streho te džamije je shranjena 
odsekana glava Janeza Krstnika, ki jo je Herod dal odsekati v ljube­
zenski histeriji, po Salominem plesu. V dvorišču, ob steni džamije, 
je grob Saladina, ki je v Jeruzalemu premagal Riharda Levjesrčnega, 
nato se je z njim pobratil in podpisal častni mir leta 1192. Na bližnjem 
hribu Kasijon je Kajn zaklal brata Abela. Za ljubitelje novejše zgodo­
vine je to rojstni kraj matematike, abecede, kemije, notnega sistema, 
anatomije, dobrega vina in pesnikov, ki so danes prepovedani. So pa 
zato drugačni, pripadniki novega sveta in novega svetovnega reda do­
voljeni. Po Nobelu. Eden ga je tudi ravnokar dobil. Kurdski pesnik 
Salman Rushdi ga je ob tem predlagal za naziv »mednarodne pizde 
leta.« (Elizabeti Phillips v časopisu L OBS). Ker ni dovolj, če si poeti­
čen. Pomembneje je biti PO ETIČEN.

Komemoracije ob spomenikih NOB
Komemoracije ob spominu na padle borce NOB in žrtve fašistične­
ga nasilja bodo:
23.10.2019 ob 11.00
pred spomenikom žrtev fašističnega nasilja v Kortah
24.10.2019 ob 17.00
pred spomenikom fašističnega nasilja v Jagodju
25.10.2019 ob 17.00
osrednja komemoracija bo na Trgu padlih.

AFŽ šteje 76 let
Približno 3000 udeležencev (predvsem žensk) se je to sončno ne­
deljo zbralo v Dobrniču na Dolenjskem, kjer so ob 76. obletnici 
prvega kongresa Slovenske protifašistične zveze pripravili spo­
minsko slovesnost.
Med 16. in 17. oktobrom 1943 se je v Dobrniču zbralo 180 delegatk. 
Takrat so se ženske odločile, da se bodo aktivno uprle fašizmu in 
sovražniku, ki je okupiral domovino. Izoblikovala se je podoba slo­
venske ženske kot aktivne udeleženke NOB. Glavna govornica je bila 
podpredsednica društva Dobrnič, Živa Vidmar. V kulturnem progra­
mu so poleg domače godbe in učenk OŠ Dobrnič nastopile še članice 
društva Aleksandrink, s partizansko pesmijo pa je povedla vse ude­
leženke v skupno čustveno prepevanje Marjetka Popovski.
Tudi sicer bo Marjetkin oktober zelo pester, saj jo čakajo trije veliki 
samostojni koncerti po Sloveniji. Že ta petek, 18.oktobra bo s svo­
jo spremljevalno skupino glasbenikov, pevk in recitatorjem izvedla 
koncert ljudskih in partizanskih pesmi v Hočah pri Mariboru, 19.ok- 
tobra na državni komemoraciji na Cviblju na Dolenjskem, 23.okto­
bra nadaljevala s koncertom v Domžalah in 25. oktobra ob krajev­
nem prazniku Vrtojba v njihovem Mladinskem domu.
Zapela pa bo tudi na izolski komemoraciji ob spomeniku v Jagodju- 
Dobrava.

Deratizacija na pohodu
Komunala Izola d. o. o. bo v sodelovanju z Nacionalnim laborato­
rijem za zdravje, okolje in hrano (NLZOH), Enota Koper, od srede, 
16. oktobra do petka, 18. oktobra 2019, izvajala deratizacijo javnega 
kanalizacijskega omrežja v občini Izola.
Deratizacija se bo izvajala z obešanjem parafinskih vab na pokrove 
kanalizacijskih jaškov. Občanom priporočamo, da hkrati poskrbijo 
tudi za deratizacijo lastnega internega kanalizacijskega omrežja in 
priključkov iz stanovanjskih hiš, večstanovanjskih objektov in poslov­
nih prostorov, ki so v zasebni lasti in s tem še dodatno pripomorejo k 
učinkovitosti deratizacije. Za naročilo storitve se je potrebno obrniti 
neposredno na NLZOH, Enota Koper, na telefon 041/623 299 ali na 
katerega od drugih pooblaščenih izvajalcev deratizacije.
V kolikor izvedba deratizacije zaradi neugodnih vremenskih pogojev 
ne bi bila možna, bo termin izvedbe premeščen, o čemer bo javnost 
pravočasno obveščena. Za morebitne dodatne informacije so pristoj­
ne službe dosegljive na sledeči telefonski številki 05/66 34 950 ali 
05/66 34 935 (DE kanalizacija).
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Rebalans sprejet, amandmaji pa ne
Občinski svetniki so se v četrtek sestali na sedmi redni seji Občinskega sveta, na 
kateri so razpravljali o rebalansu proračuna, o prodaji nekaterih nepremičnin ozi­
roma delov nepremičnin, poslušali pa so tudi poročilo in načrt dela osnovne šole 
Dante Alighieri.

V četrtek se je Občinski svet 
Občine Izola sestal na 7. re­
dni seji, na kateri je bilo naj­
več razprave glede rebalansa 
proračuna Občine Izola za leto 
2019

Začela se je z letnim poročilom, 
letnim delovnim načrtom in fi­
nančnim načrtom Javno vzgojno 
izobraževalnega zavoda Scuola 
Elementare Dante Alighieri Iso- 
la - Osnovna šola Dante Alighieri 
Izola. Ostali javni zavodi so poro­
čila in načrte predstavili že pred 
časom, a očitno so zapleti v šoli 
in nesoglasja med ravnateljico 
Simono Angelini in Svetom zavo­
da botrovali k temu, da občinski 
svet sprejema načrt dela, ko se je 
to že začelo.
Med razpravo se je večkrat ogla­
sil svetnik Levice Leonid Danilo- 
vič in ponovno odprl vprašanje o 
nakupu pečic za 30.000 eur, za 
katere so od občinskega sveta si­
cer dobili soglasje, ampak so bile 
te menda že nekaj časa nabavlje­
ne. Svetovalna delavka, pooblaš­
čena za nadomeščanje ravnatelji­
ce, Cristina Valentič Kostič, ki 
je na tem položaju sicer šele od 
začetka šolskega leta je poveda­
la, da se zavedajo, da procedura 
ni bila pravilna, a tega ne morejo 
več spremeniti, svetnici liste Izo­
la prihodnosti, Nataši Čerin pa 
zagotovila, da dogodki v zvezi z 
odstavitvijo ravnateljice nikakor 
ne vplivajo na učni proces v šoli. 
Naj omenimo, da je v torek, torej 
nekaj dni po seji. Svet zavoda OŠ 
Dante Alighieri izglasoval razre­
šitev ravnateljice, ki pa se na od­
ločitev lahko še pritoži.
Svetniki so v nadaljevanju seje 
sprejeli Predlog Odloka o po­
deljevanju priznanja z nagrado 
Alojza Kocjančiča. »Priznanje z 
nagrado, ki vsebuje pisno listi­
no ter denarno nagrado v višini
4.000 evrov, podeljujejo skupaj 
Mestna občina Koper, Občina 
Izola, Občina Piran in Občina 
Ankaran, in sicer praviloma bie­
nalno. Priznanje se podeljuje za 
posebne dosežke pri oblikovanju, 
raziskovanju in ohranjanju kul­
turne identitete Istre in njene pre­
poznavnosti v širšem prostoru.

V odloku je med drugim določe­
no, da občine pripravijo in objavi­
jo javni razpis izmenično.« 
Svetniki so potrdili predlog ura­
dnega prečiščenega besedila 
Odloka o občinskem pristanišču, 
sledila je predstavitev rebalansa 
proračuna Občine Izola za leto 
2019.

Svetniki o rebalansu
Svetniki so na rebalans imeli več 
pripomb. Natašo Čerin iz vrst lis­
te Izola prihodnosti je zanimalo, 
zakaj ni bilo javnega naročila za 
storitev Prostofer, na kar je župan 
odgovoril, da so po poizvedovanju 
ugotovili, da je ta storitev ugodnej­
ša od Sopotnika. Leonida Danilo- 
viča (Levica) je zanimalo, zakaj 
Občina Izola prispeva k dogra­
ditvi objekta združenega Vesla­
škega kluba Argo, glede na to, da 
je objekt sam v solastništvu med 
Občino in veslaškim klubom, VK 
Izola, ki se je pred kratkim združi­
la z VK Argo, pa je od lastnika nji­
hovega starega objekta, Marsport, 
dobila 70.000 eur donacije. Župan 
Danilo Markočič pa je odgovoril, 
da je donacija Marsporta zanje bolj 
ugodna, kot bi bilo, če se kluba ne 
bi dogovorila za združitev in bi 
morah zagotoviti nadomestne pro­
store z najemom šotora na Tomaži­
čevi, ter da je VK Argo dosedaj sam 
investiral v objekt, ne da bi karkoli 
zahteval od Občine, ki pa bo v nad­
gradnjo vložila to, kar bi sicer pora­
bila za izgradnjo ceste, če se kluba 
ne bi združila.
Svetnika Gašperja Čehovina (Izo- 
lani) je zanimalo, če je Občina Izo­
la uveljavila škodo pri projektantu, 
ki je menda načrtoval prizidek OŠ 
Korte brez izolacije, Marka Tre-

skavico (Izola Prihodnosti) pa je 
zanimalo kako deluje možnost, 
ki jo ima župan, da prerazporeja 
postavke v proračunu. »Če prav 
razumem, mi razpravljamo o re­
balansu proračuna, a že jutri lah­
ko župan prerazporedi sredstva 
iz ene postavke na drugo.« Kot 
so razložili, ima župan to pravi­
co, s tem, »da je omejeno, da se 
iz sredstev za investicije ne sme 
prerazporejati na tekoče stroške 
in iz plačnih kontov se ne sme 
prerazporejati na ostale konte.« 
To v praksi pomeni, da župan ne 
more jemati sredstev iz investicij, 
da bi jih prerazporedil drugam, 
ima pa možnost, da prerazpore­
di sredstva, ki so namenjena eni 
investiciji, na drugo investicijo »a 
znotraj omejitev, ki jih zakonoda­
ja predvideva«, je še dodala vodja 
Urada za družbene zadeve Kristi­
na Zelič.
Nataša Čerin je v imenu liste Izola 
prihodnosti predlagala tri aman­
dmaje, od katerih je bil eden spre­
jet, druga dva pa niso upoštevali, 
saj naj ne bi bila napisana v skladu 
z zakonom.

Občina še naprej prodaja
V nadaljevanju seje so svetniki 
sprejeli več prodaj nepremičnin 
in delov nepremičnin, čeprav 
so nekateri svetniki opozorili, 

da na ta način siromašijo nepre­
mičninski fond, ter da bi bilo 
morda smotrneje razmišljati o 
prenavljanju nepremičnin, pred­
vsem v starem mestnem jedru, 
»ker samo enkrat jih lahko pro­
damo, nazaj pa jih ne dobimo«, 
je povedal Dušan Ambrož (Izo- 
lani).

Župani na pomoč Državi
7. redna seja Občinskega sveta 
Občine Izola se je začela z nago­
vorom župana Danila Markoči­
ča, ki je svetnike seznanil z aktiv­
nostmi, ki jih vodijo okoli okrbe 
slovenske Istre s pitno vodo. Raz­
ložil je, da so župani vseh štirih 
občin odločili, da je vodni vir za 
slovensko Istro Malni. »Do te po­
bude smo prišli zaradi tega, ker 
smo na nivoju države dobili po 
treh mesecih po nesreči obvesti­
lo in časovnico, kako se bo oskr­
ba v Istri reševala. V tej je na­
pisano, da bo direkcija v letu in 
pol izbrala izvajalca, ki bo pre­
učil pet variant vodooskrbe.« 
Kot je povedal, so prepričani, da 
je časovnica nemogoča, zato so 
se dogovorih, da gremo državi 
nasproti, saj je kriza tukaj in ne 
nekaj let daleč, zaradi česar so 
predlagali Maine. »Prva zahteva 
je bila, da mora biti vodni vir na 
območju Republike Slovenije in 
da je vir, ki bo omogočil nado­
mestilo za ostala dva vodovoda, 
ilirskobistriškega in kraškega. 
Iz Malnov se za občini Postojna 
in Pivka črpa 2.5% vode, osta­
lo gre naprej.« Župan je potrdil, 
da ne gre za vprašanje kakovosti 
vode, ampak so vprašanja pred­
vsem zakonodajne in tehnične 
narave, kar pa se da premostiti. 
Je pa dejstvo, je še povedal, da je 
slovenska Istra edina regija brez 
dodeljenega vodnega vira, kljub 
temu, da je voda ustavna pravi­
ca. “Voda ni tržno blago. Dobiti 
moramo vodarno in od tod nap­
rej smo jo sposobni čisititi”, je še 
povedal Danilo Markočič.

Ob koncu so svetniki potrdili 

odstop Matjaža Gergete iz nad­
zornega sveta Komunale in ime­
novanje nadomestnega člana, 
Aleksandra Kreblja. Nataša Čerin 
je opozorila, da je Aleksander 
Krebelj že član Nadzornega od­
bora Občine Izola in zakon pre­
poveduje, da bi lahko bila ista 
oseba članica obeh, a iz občinske 
uprave so povedali, da je menda 
Krebelj do tistega dne že podal 
odstopno izjavo iz nadzornega 
odbora Občine Izola, vendar ne 
po uradni poti
Svetniki so tudi potrdili imenova­
nje Mance Vadnjal v Skupščino 
javnega podjetja Rižanski vodo­
vod Koper.

AM
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0 amandmajih in poslovniku OS
Četrtkova seja Občinskega sveta je prvič postregla z modelom delovanja županove koalicije. 
Gre za vnaprej dogovorjene in na seji potrjene predloge sklepov in drugih odločitev, vsa raz­
prava pa je prepuščena opoziciji, ki pa vnaprej ve, da je nihče ne posluša.
Največ razprave je bilo o re­
balansu proračuna, predv­
sem glede možnosti župana, 
da lahko prosto prerazporeja 
sredstva znotraj posameznih 
postavk.

Zato so svetniške skupine takoi- 
menovane nežupanove pozicije 
predlagale tri amandmaje, s ka­
terimi bi omejili to možnost ter 
zagotovili namenska sredstva za 
stanovanja in kulturni dom.
Prvi vloženi amandma je predla­
gal, da so prihodki od prodaje 
stanovanjskih objektov namen­
ska sredstva in se lahko porabijo 
samo namensko. S tem amand­
majem se je župan strinjal in je bil 
tudi soglasno sprejet.
Drugi amandma, po katerem bi 
prihodke od prodaj pred kratkim 
prodanih parcel na območju med 
TPC Livade in neprofitnim blo­
kom, območje, kjer je bil nekoč 
predviden vodni park, lahko po­
rabili samo za namen izgradnje 
novega kulturnega doma, pa žu­
pan Danilo Markočič ni sprejel. 
Amandma naj ne bi bil pravilno 
vložen, saj bi se z njim dodal od­
stavek v enem od členov, kar pa 
naj bi bilo v nasprotju z zakonoda­
jo. Kot je povedala vodja Službe za 
administrativno tehnično podporo 
Vesna Rebec: »Amandma pomeni, 
da dopolnjuješ nek odstavek, nek 
člen, neko alinejo. Če imamo osmi 
odstavek četrtega člena, ne more­
mo amandmirati nekaj, česar ni­
mamo. Dopolnjevat česar nima­
mo. Tako da se ta amandma ne 
more vložiti. Tukaj nimamo niti o 
čem glasovati.«
Tretji amandma je predlagal, da se 
omeji možnost župana, da po la­
stni presoji prerazporedi sredstva 
v proračunu na 5%. Občinske stro­
kovne službe tudi tega amandmaja 
niso sprejele, saj je predvidel vpis 
novega člena, in zaradi enakega 
razloga, je razložila Vesna Rebec, 
tudi ta naj ne bi bil v skladu z za­
konodajo.
S tem se je zaključila prazprava o 
amandmajih, svetniška skupina 
Izola prihodnosti pa je amandma­
je ob koncu seje vložila kot svetni­
ške predloge.

Novosti EKO sklada
Občina Izola, Javni zavod za pod­
jetništvo in razvojne projekte Ob­
čine Izola, Eko sklad in Svetovalna 
pisarna ENSVET Izola so pripravi­
li predstavitev odprtih javnih po­
zivov Eko sklada za nepovratne 
finančne spodbude občanom. 
Najbolj aktualni javni pozivi za 
občane so za nepovratne finančne 
spodbude za nove naložbe rabe 
obnovljivih virov energije in večje 
energijske učinkovitosti stanovanj­
skih stavb, sledi poziv za finanč­
ne spodbude občanom za skoraj 
nič-energijske stavbe, poziv za 
nepovratne finančne spodbude za 
večstanovanjske stavbe ter 100% 
nepovratne finančne spodbude za 
zamenjavo starih kurilni naprav 
z novimi na lesno biomaso, ki je 
aktualen za socialno šibke občane.

Obvezna razlaga
Glede na to, da se takšna praksa 
razlikuje od tiste v državnem zbo­
ru, nas je zanimalo, ali je bilo tol­
mačenje strokovnih služb v zvezi z 
zavrnitvijo amandmajev res v skla­
du z zakonodajo.
Z Ministrstva za javno upravo, ki 
nadzoruje skladnost občinskih 
predpisov z zakoni, v tem primeru 
skladnost Poslovnika občinskega 
sveta Občine Izola z Zakonom o lo­
kalni samoupravi, so nam odgovo­
rili, da Zakon o lokalni samoupravi 
ne vsebuje določb o sprejemanju 
amandmajev, pač pa to vsebino 
podrobneje ureja Poslovnik Občin­
skega sveta. Ker po pravnih običa­
jih predpise razlagajo organi, ki so 
jih sprejeli, mora razlago členov 
glede sprejemanja amandmajev 
podati občinski svet oziroma pri­
stojno delovno telo občinskega 
sveta, po navadi Statutarno-pravna 
komisija.
Poslovnik občinskega sveta pravi, 
da vsak, ki ima pravico predlaga­
ti odlok (npr. občinski svetnik), 
lahko poda zahtevo za obvezno 
razlago določb občinskih splošnih 
aktov. Zahtevo za obvezno razlago 
najprej obravnava statutarno- prav­
na komisija, ki lahko zahteva mne­
nje drugih delovnih teles občinske­
ga sveta, predlagatelja splošnega 
akta, župana in občinske uprave. 
Če komisija ugotovi, da je zahteva 
utemeljena, pripravi predlog obve­
zne razlage in ga predloži občin­
skemu svetu v postopek.
Iz vrst predlagateljev zavrnjenih 
amandmajev je prišla informacija, 
da bodo statutarno pravno komi­
sijo zaprosili za obvezno razlago 
poslovnika in ravnanja strokovnih 
služb.

Tudi mlade zanima OPN
Civilna iniciativa - Gibanje za Izolo (CI-GZI) sporoča, da iz dneva v 
dan narašča število osveščenih domačinov pri sodelovanju s CI-GZI 
glede zaščite našega mesta. Pristopili so tudi mladi, ki do sedaj, 
razen praznih obljub, ne vidijo bodočnosti, ne pri reševanju ne­
profitnih stanovanj, ne v zaščiti okolja, ne v reševanju zaposlitev. 
Organizirali smo skupen sestanek v prostorih KIŠD in se dogovorili, 
o povezanem delovanju. Razumeli so zahteve in pripombe na OPN 
(občinski prostorski načrt) izrazili svoje mnenje in zagotovili tvorno 
sodelovanje pri uveljavljanju pripomb na OPN. Predstavniki iz Mali­
je bodo od predsednika KS Korte zahtevali, da pri županu, doseže 
sklic zbora krajanov. Na območju Malije in Nožeda je bilo v zelo 
kratkem času zbranih več kot 100 podpisov, nezadovoljnih kraja­
nov glede planov, predvidenih v OPN.
CI-GZI sporoča, da ne gre več le za posameznike, temveč širšo sku­
pnost, ki si želi urejenega mesta in ne bo odstopala od zahtevanih 

pripomb, glede OPN. Za CI-GZI: Miran Molk, Viktorija Carli

Vedno več prebivalcev starega mestnega jedra pred in v okolico svojih hiš 
in stanovanj postavlja zelenje oziroma cvetje. Tudi v Smareglijevi ulici ne­
kateri tako olepšajo okolico svojega doma, to pa nekaterim sosedom ni po 
godu in menda je prišlo celo do resnih sporov in fizičnega obračunavanja. 
Očitno pa imajo prav tisti, ki pravijo, da je cvetje okras mesta.
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200 let kortežanske šole
Pred 18-timi leti je pri naši zbirki izšla knjiga Nade Morato z naslovom Stoji učilna zidana. V 
njej je avtorica zbrala večino znanih podatkov o nastanku, težavah in uspehih šole v Kortah, 
ki je bila, po nekaterih virih, prva slovenska javna šola v Slovenski Istri..
Z njenimi podatki so si pomagali 
tudi pri predstavitvi te podruž­
nice OŠ Vojke Šmuc in zdaj iz te 
predstavitve povzemamo nekaj 
prelomnih obletnic.
Prvo vest o šoli v Kortah je leta 
1883 zapisal učitelj in župnik 
France Ravnik. S poučevanjem 
otrok v Kortah je začel Marco Bu­
dine kar v farni hiši. Pisalo se je 
leto 1815, šolo pa je obiskovalo le 
nekaj dečkov. Pouk naj bi tedaj po­
tekal samo v italijanščini.
16. oktobra 1819 je bila z dekre­
tom ustanovljena kortežanska 
državna ljudska šola. Kaplan 
Matteo Gianola, po domače Janola, 
je v ilirščini poučeval 13 od 49 šo­
loobveznih otrok. V letih 1823 do 
1839 se je število učencev povečalo 
na 41, in sicer so v Korte prihajali 
tudi učenci iz Padne, Gažona in Sr- 
gašev. Po zakonodaji, ki je predpi­
sovala materinščino v šolah, je 
Jože Pavšič poučeval med letoma 
1839 in 1858 v slovenščini.

Leta 1858 je nastopil službo Anton 
Valentin in tistega leta bi se lah­
ko šolalo 63 dečkov in 56 deklic, 
vendar je Valentin poučeval samo 
dečke, in to vsak dan. Za njim je 12 
let poučeval France Ravnik. Pouk 
je bil reden in otrok je bilo veliko, 
zato so ga lahko obiskovali le deč­
ki. Prvi laični učitelj Ferdinand 
Breitschopf si je prizadeval za 
gradnjo nove šole, saj stara »bra­
tovščina« ni več zadostovala. Leta 
1892 je pričel s poučevanjem Fran 
Orel, ki je v Kortah ostal do smrti, 
leta 1919. Bil je prvi poklicni učitelj 
v zgodovini kortežanske šole, ki je 
postala dvorazrednica.

Obisk domžalskih cicibanov
Pretekli mesec smo gostili mlade nadebudneže iz domžalskega vrtca. Ne­
kateri od njih so si zaželeli, da gredo še malo na morje in pogledajo kako 
se lovijo ribe. Pa so jim ustregli in jih pripeljali v Izolo - najbolj ribiško 
mesto na obali.
Najprej so se oglasili pri nas v društvu Menola, kjer smo jim razkazali 
naše klubske prostore in jih seznanili z zgodovino in dejavnostjo našega 
društva kot tudi ribištvom v Izoli na sploh. Ogledali so si tudi razstavo 
modelov ribiških bark v Plaču Izolanov. Po ogledu so si ogledali še man- 
drač in prave ribiške barke na glavnem pomolu. Pokazali smo jim tudi 
kako lovimo ribe športni ribiči in jim pomagali tudi uloviti nekaj ribic. 
Veselje je bilo nepopisno. Po ribolovu so obiskali še otroško igrišče pri 
svetilniku, se malo namočili, pomalicali in se nato odpravili nazaj proti 
domu.

Orel je s podeželskimi prispevki 
začel graditi novo šolsko stavbo.
V letih 1906 do 1914 je število 
učencev naraslo s 93 na 214.
S prihodom italijanske vojske se 
je začelo najmračnejše obdobje 
šole v Kortah, obdobje načrtnega 
potujčevanja. Z Gentilejevo šolsko 
reformo so uvedli italijanski jezik 
v vse razrede osnovne šole in za­
radi nerazumevanja jezika je prišlo 
do velikega osipa učencev, ki je bil 
kar 86%. V šolskem letu 1929/30 
so šolo v Kortah poimenovali po 
Almerigu Fragiacomu in namestili 
italijanske učitelje. Podobna uso­
da je doletela tudi šolo na Maliji.
V takih razmerah je pouk potekal 
do razpada Italije leta 1943. Korte- 
žansko in malijsko šolo so zasedli 
Nemci.
Omenja se poizkus partizanske 
šole, saj je učiteljica Marija Kleva 
zbirala otroke pod vasjo, v naravi. 
Bilo je le 10 učencev. V septembru 
1945 je v Korte prišla učiteljica 
Elka Kemperle. Zbrala je 9 učen­
cev in jih pripravila, da so izdelali 
4. razred ter bili sprejeti na nižjo 
gimnazijo.
Prvi redni učiteljici v Kortah sta bili 
Marija Cucek in Danica Kranjc. 
Pouk sta začeli leta 1945 s 162 
učenci. V Kortah so nato službo­
vali še Silvo Petkovšek, Valerijan 
Pižmoht, Marica Humar in Vla­
sta Koglot.

Zaradi pomanjkanja učiteljev in 
želje po pouku v slovenskem jezi­
ku se je kar 11 učencev odločilo 
za učiteljski poklic.
Štirirazredna šola je v šolskem 
letu 1951/ 52 prerasla v osemlet­
ko. Učencev je bilo veliko, zato se 
je zvrstilo mnogo učiteljev: Ada 
Smrke Čelhar, Jože in Viktorija 
Velikonja, Stana Milkovič, Ivanka 
Gros, Boža Kavčič, Dragica Mi- 
halj, Vilma Bandi, Lojze Koršič, 
Miro Kocjan, Jurij Žlindra, Ciril 
Čelhar, Jože Bolje in Nada Ravbar. 
Leta 1954 je šolo obiskovalo kar 
155 otrok. Konec šolskega leta se 
je višja stopnja preselila v Izolo, v 
Kortah pa je ostala samostojna pe- 
trazrednica.
V naslednjih letih je število učen­
cev upadalo, zato je v šolskem 
letu 1963/64 šola izgubila samo­
stojnost in postala podružnica OŠ 
Vojke Šmuc v Izoli.
Leta 1976 je šola prešla na novo 
lokacijo, v Čedlje in postala celod­
nevna šola, ob šoli je začel ponov­
no delovati vrtec, ki je bil ukinjen 
pred 20 leti. Še pred sedmimi leti je 
šoli, zaradi skromnega vpisa, gro­
zilo zaprtje, a je občina sofinanci­
rala program in šola se je ohranila. 
Od takrat število vpisanih učencev 
vztrajno narašča.
Šola ima zdaj štiri oddelke, od 
katerih je eden, za tretji in četr­
ti razred, kombiniran. Obiskuje 
jo 58 učencev, v njej dela sedem 
učiteljev in trije drugi delavci, ki 
si jih šola deli z vrtcem.
Ob petkovi slovesnosti bodo ob pri­
sotnosti predsednika države, Boru­
ta Pahorja, odprli tudi prizidek k 
šoli, ki je ena večjih letošnjih inve­
sticij na področju šolstva v občini.

Dante brez ravnateljice
Svet osnovne šole Dante Alighieri je v torek izglasoval razrešitev ravnate­
ljice Simone Angelini. Zgodba, ki se vleče od lanskega leta, je tako dobila 
epilog.
Na tajnem glasovanju je šest članov sveta zavoda glasovalo za razrešitev, 
ostalih pet pa je oddalo prazno glasovnico. Ob mobingu in nepotizmu, pa 
ravnateljici sedaj očitajo tudi zlorabo moči, saj naj bi sama, brez vednosti 
sveta zavoda, v letu 2018 naročila poročilo o delu.
Svet zavoda bo zdaj moral v naslednji dneh določiti vršilca dolžnosti za 
mesto ravnatelja, v prihodnje pa je pričakovati tudi razpis za novega rav­
natelja.
A zgodba zna imeti dolgoročne posledice tudi v okviru Samoupravne sku­
pnosti Italijanov, za katero je videti, da je zaradi zadeve Angelini povsem 
razklana na pol. Zadnje dejanje je odprto pismo odstavljene predstavnice 
Samupravne skupnosti v svetu osnovne šole, Teure Raschini, v katerem 
zaradi izgubljenega zaupanja v delovanje »CAN-a« in njenega predsedni­
ka, Marka Gregoriča, odstopa z vseh ostalih funkcij.
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Kontejner se ni zavetišče
Prihaja zima in z njo težave za izolske brezdomce. Te so toliko hujše, ker za razliko od 
Pirana in Kopra ne premoremo zavetišča, kjer bi se lahko skrili pred mrazom.
Ob dnevu brezdomcev so v ko­
prskem zavetišču pripravili dan 
odprtih vrat in tam smo izvedeli 
marsikaj o tem, kako je treba po­
skrbeti za brezdomne osebe, ki 
jih je nekaj tudi v naši občini.

Koper
Največ brezdomcev je, seveda v 
Mestni občini Koper, kjer letno 
poskrbijo za nekaj manj kot 200 
brezdomcev, v Piranski občini pa 
jih je letos menda celo nekaj več 
kot 100. V občini Izola oziroma pri 
našem Rdečem križu je, v primerja­
vi s sosedi, registriranih le kakšnih 
deset brezdomnih oseb. Tako kot 
je različno število brezdomcev se 
razlikuje tudi skrb zanje.
Koprski Rdeči križ upravlja za­
vetišče za brezdomce v katerem 
je prostora za 14 oseb in dnevni 
center, delajo pa tudi na tere­
nu. Nadgradnja zavetišča je pro­
gram stanovanjske podpore za 
brezdomne osebe, ki ga izvajajo v 
dveh bivalnih enotah s kapacite­
to 16 oseb. V zavetišču, ki ima sicer 
sedež v bližini Železniške postaje 
oziroma Pošte imajo organizirano 
24-urno dežurstvo. Program po­
moči brezdomcem izvaja tudi Ško­
fijska Karitas Koper. Vse te pro­
grame izvaja sedem zaposlenih, 
skupaj s prostovoljci.

Piran
V piranski občini za brezdomce 
skrbijo na Kažunu, ki deluje v 
sklopu piranske enote Centra za 
socialno delo. Tudi pri njih imajo 
sprejemališče in zavetišče, kjer 
začasno zagotovijo nastanitev za 
brezdomce, imajo tudi dnevni cen­
ter in svetovalno pisarno, progra­
me pa izvajajo trije zaposleni.

Izola
V izolski občini že nekaj let ne naj­
demo nobenih trajnejših oziroma 
kvalitetnejših rešitev za problem 
brezdomcev, verjetno tudi zato, 
ker je njihovo število razmeroma 
majhno. Toda vsak od njih je člo­
vek in vsako človeško življenje si 
zasluži tudi skrb skupnosti. Center 
za socialno delo skrbi za urejanje 
zdravstvenega zavarovanja, materi­
alno in finančno pomoč, manj pa 
lahko storijo pri iskanju ustreznih 
bivališč oziroma prenočišč.

Tipični izolski primer je občan, ki 
gaje občina dobesedno vrgla iz sta­
novanja in ga poslala na cesto. Po 
prvem odvajanju od alkohola se je 
vrnil, dobil zatočišče na župnišču, 
vendar ga je zaradi svojih navad hi­
tro izgubil. Po še eni peklensko hla­
dni zimi seje odločil za novo zdra­
vljenje in zdaj že skoraj dve leti živi 
urejeno življenje. Seveda ne more 
dobiti rednega dela, stanovanje pa 
si za silo zagotavlja s podnajemni- 
štvom. Brez pomoči skupnosti mu 
grozi nevarnost, da bo spet krenil 
po starih poteh.

Kaj sploh lahko naredimo?
O odnosu posameznih občin do 
teh socialnih humanitarnih pro­
gramov pričajo tudi sredstva, ki jih 
namenjajo zanje. V Kopru letno 
namenijo nekaj več kot 100.000 
Eur, v Piranu 30.000, v Izoli pa 
8.000 Eurov. S tem denarjem seve­
da ni mogoče storiti praktično nič. 
Razmišljanje o tem, da bi postavili 
par bivalnih kontejnerjev in na ta 
način rešili problem pa je v resnici 
tiščanje glave v pesku. S postavitvi­
jo bivanjskega kontejnerja nismo 
naredili nič. Takšno ustanovo je 
treba organizirati po pravilih stro­
ke in zgledu sosedov v Piranu in 
Kopru, ki občasno sicer sprejmejo 
kakšnega izolskega brezdomca, 
vendar imajo še v teh primerih te­
žave z izolsko občino pri pokriva­
nju teh stroškov. d.m.

Rešitev - za silo
Od ponedeljka 14. oktobra velja nova parkirna ureditev na prostoru 
Osnovne šole Vojka Šmuc. Občina je razumela nejevoljo tam zapo­
slenih učiteljev in drugega osebja šole, ki zaradi popolnega nereda 
na parkirišču velikokrat tam niso dobili parkirnega mesta. Od pone­
deljka teh težav ne bodo imeli več, saj si bodo mesto lahko zagotovili 
z nakupom mesečne dovolilnice (abonma). Cena za domačine me­
sečno znaša 10 Eur, za vse ostale pa 20 Eur mesečno. Vsak dan bodo 
parkirišče do 19. ure nadzorovali občinski redarji.
Po 19. uri pa bo parkirišče dostopno vsem, kar pomeni, da bodo tam 
parkirali, še posebej ob vikendu, zabave željni mladi, ki še posebej v 
poznem večernem času tam pripravijo prave “žure”. Seveda so ti, za 
vse, ki živijo v okolici, zelo moteči, zato so jezni, ker jih ob urejanju 
parkirišča nihče ni povprašal o tem, kakšne pripombe imajo oni ob 
urejanju tega parkirišča.
Osebno sem odgovornemu iz občinske uprave predlagal, naj na vho­
du v parkirišče postavijo zapornico a se zdi, da je to prevelik strošek 
in bomo ostali brez nje. Na težave v zvezi z odprtim parkiriščem, ki 
se zvečer spremeni v zabavišče, smo govorili tudi na sestankih sveta 
krajevne skupnosti Halietum, vendar brez kakšnega učinka. Dobili 
pa smo odgovor, da se bodo stvari uredile ob gradnji oziroma prenovi 
kulturnega doma. Do takrat, če se bo to sploh kdaj zgodilo, pa bomo 
stanovalci Ulice Oktobrske revolucije, od št. 1 do 9, morali strpno 
prenašti hrup, tako značilen za mlada leta. Očitno ni nikogar, ki bi 

nam prisluhnil. viado Ostrouška
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Marija bo šla v kratkem na svoje
Bivalna skupnost Mimoza, ki je del Varstveno delovnega centra Koper, je s svojimi stanovalci že postala sestavni 
del našega mesta. Stanovalci se sicer izmenjujejo, toda vzdušje v tej »družinski hiši« je venomer enako prijetno. 
Za deset stanovalcev skrbi pet zaposlenih strokovnih delavcev. Pogovarjali smo se z Borisom Švagljem.

- Od kod pa so stanovalci?
- Imamo dva iz Ljubljane, eno iz 
Sežane, eno iz Postojne, eno iz 
Celja in tri od tukaj. Nismo geo­
grafsko omejeni, tisti, ki je na vrsti 
pride, ko se izprazni mesto. Žal je 
povpraševanja še enkrat več kot je 
prostih mest.

- Mi smo bivalna skupnost Varstve­
no delovnega centra Koper, naš 
ustanovitelj je Ministrstvo za delo, 
družine in socialne zadeve, Mimo­
za pa smo dobili ime po prelepi 
mimozi, ki je rastla pred vhodom 
v hišo, vendar jo je pred nekaj leti 
pobralo ob eni hladni zimi, tako da 
je zdaj ni več. Seveda pa smo posa­
dili novo, ki prav lepo raste. V hiši 
živi deset odraslih ljudi s poseb­
nimi potrebami, ki so jim starši v 
večini že umrli ali pa so zelo stari 
in ne morejo skrbeti zanje, zato za­
nje skrbi nas pet zaposlenih. 
Tretjega januarja 2007, ko smo 
odprli to bivalno skupnost sta bila 
prva Jan in Aleks, ki ju trenutno 
ni tukaj, junija pa sta prišli Marija 
in Zdravka., ostalih pet, pa jih ni 
več tukaj. Dva sta pokojna, trije so 
šli drugam. Na začetku so bili tu­
kaj štirje fantje in ena ženska, po­
tem so poleti prišle še tri ženske, 
danes pa imamo tukaj štiri moške 
in šest žensk.
- Takšno skupno življenje gotovo 
ni enostavno. Prihaja do nesogla­
sij ali celo prepirov?
- Dogaja se tudi to, vendar živimo 
življenje s kompromisi. Vendar so 
ti spori bolj preproste sorte. Na- 
primer, Karmen gre na živce, ker 
Alma štrka nohte in Almi gre na 
živce ker Karmen nemirno spi. 
Toda, ko je morala Karmen v bol­
nico je Alma ni pustila, ker da brez 
nje ne bo mogla spati in ko je šla 
Alma za nekaj dni proč je bila Kar­
men najbolj vesela, ko se je vrnila. 
In ko smo predlagali, da bi ju dali 
narazen sta bili obe proti. Takšni 
so odnosi v tej naši hiši.

- Kakšen je vaš delovni dan?
- Ob šestih do pol sedmih se zbu­
jamo, nato je na vrsti zajtrk, potem 
gre sedem uporabnikov v varstve­
no delovni center v Izoli, dva gre­
sta v Lucijo in eden v Koper. Tam 
opravljajo razna dela, od sestavlja­
nja napajalnikov za vodo za živali, 
do zelenega programa s čiščenjem 
igrišč in zelenic, nekateri šivajo, 
drugi klekljajo. Ob treh imajo v de­
lavnici kosilo in potem pridejo do­
mov. Tukaj skuhamo kavo, pokle­
petamo, dva sta dežurna za pripra­
vo jedilnice za večerjo, ki jo dobi­
mo iz bližnjega doma upokojencev 
Izola, sledi kopanje, ki vzame kar 
precej časa, nato pogledamo malo 
televizije in spanje.
- Kaj pa za vikend?
- Tudi ob vikendih dobimo kosilo 
in večerjo iz doma upokojencev. 
Mi smo enostavno premajhna 
ustanova, da bi zmogli spoštovati 
vse tiste zahteve za pripravo hrane. 
Za deset ljudi se to enostavno ne 
splača.

- Verjetno ima vsak od njih tudi 
kakšne hobije s katerimi si kraj­
šajo čas.
- Hišna dela si nekako delimo med 
samo, seveda pa vsak od njih poč­
ne tudi kaj svojega. Recimo Kar­
men trga papirčke, jih zlaga in nato 
odnese v delavnico. Marija kleklja. 
Sem je prišla že z nekaj tega zna­
nja in zdaj hodi v Koper v Center 
starejših občanov kjer dela v skupi­
ni žensk in ustvarja res neverjetne 
stvari. Simon zelo rad pere perilo in 
to počne za celo hišo. Včasih prav 
z velikim zanimanjem sedi in gleda 
v pralni stroj, kako se pere perilo. 
Vsak nekaj počne, seveda pa se 
včasih samo lenari in se presedajo 
s kavča na kavč, ker ne vedo, kaj 
bi. Seveda pa hodimo na Izlete in 
prejšnji teden smo bili na košarkar­
ski tekmi Primorska - Partizan. Ko 
je Ribiški praznik nas Ribari vedno 
častijo s kalamari in pijačo,

- Kaj pa je vaše delo?
- Mi v bistvu njim pomagamo ozi­
roma delamo z njimi. Zato smo 
ponoči tudi z njimi, ker pač niso 
opravilno sposobni. Med tednom 
je popoldanska izmena od treh 
popoldne do 23.00, nočna pa od
23.00 - 7.00. Za vikend pa so 12 
urne izmene. V soboto štartaš ob
23.00 do 11.00 in nato spet 12 ur. 
Dejstvo je, da je ta, oseben pristop, 
lažje izvajati v teh manjših enotah 
kot v velikih sistemih. Ko je kate­
ri od naših v težavah se lahko na 
samem pogovorimo z njim ter reši­
mo večino problemov. Imamo tudi 
medicinsko sestro, ki izvaja z njimi 
različne terapije, mi pa jih vozimo 
na različne preglede. Tudi zdrav­
nik pride na mesec in pol na hišni 
obisk in opravi osnovne preglede
- Okolica vas je dobro sprejela.
- Zelo lepo in vsi nam radi poma­
gajo, od Ribarov do kina Odeon, 
kjer nam dajo vstopnice za kino. 
Pa tudi s sosedi se zelo razume­
mo. Pokojna Dolores je pometala 
pred našo hišo pa še po ulici in se 
spoprijateljila s sosedo, tako da sta 
lepo skupaj pili kavico in klepetali. 
Ko pridemo v slaščičarno nas že 
vse poznajo in točno vejo, kaj bo 
kdo naročil. V trinajstih letih nima­
mo niti ene slabe izkušnje.
- Marija vas bo zapustila.
- Smo žalostni zaradi tega ampak 
tudi veseli. To je za nas največji 
dosežek, da se kdo od naših vrne 
v skupnost. Marija, ki ima polno 
sobo različnih kvačkanih izdelkov 
in medalj z judo tekmovanj ima 
partnerja na Pivškem in bo z njim 
živela v njunem stanovanju. To je 
res lep dosežek nas in skupnosti, 
ki omogoča naše delovanje, d.m.

KAM ZA KROMPIRJEVE POČITNICE
DPM Zvezdice Izola zbira prijave za varstvo otrok med Krompir­
jevimi počitnicami. Prijave zbiramo do srede 23.10.2019 na tel: 
070118212 med 14:00 in 18:00 uro ali na e-mail: dpm.zvezdice@gma- 
il.com. Seveda lahko pošljete tudi sms:) V primeru premalo prijavlje­
nih varstvo odpade. / Prispevek za celodnevno varstvo s kosilom je 5e. 
Prispevek za varstvo v času delavnic pa 3e.
Dnevno se zbiramo v prostorih društva na Gregorčičevi 21, Stara italijanska 
šola Izola med 7:00 in 9:00 uro, ob 9:00 zajtrkujemo (otroci zajtrk prinesejo 
s seboj)
28.10. PONEDELJEK: 10:00 do 12:00 PLESNE DELAVNICE z BALERIMO 
12:00 KUHARSKE DELAVNICE / njoki
29.10. TOREK: od 10:00 do 12:00 ZDRAVA DRŽA TELESA OB UPORABI MO­
BILNE TEHNOLOGIJE s kineziologom iz ZD Izola - Birba 1
12:00 KUHARSKE DELAVNICE / krompirjeve bombice
30.10. SREDA : od 10:00 do 12:00 izdelovanje ČARNIH LAMPIONČKOV - Sve­
tilnik Izola -Vitaminček ? 12:00 KUHARSKE DELAVNICE / krompirčki
ob 13:00 kosilo _ od 14 do 16:00 odhod domov_________________________
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Deset minut je stalo zmage
Po točke na Gorenjsko
RD Butan plin Izola - MRD Do­
bova 27:30 (15:13)
Butan plin Izola: Brumen 7, Ga­
šperšič, Poberaj (oba po 5), Be- 
ganovič. Božič (po 3), Jurič 2, 
Gačevič, Petrovič (po 1), Redžič, 
Novak, Nikolič, Miklavec, Logar, 
Husič, Čolič, Zorič - Stepančič. 
Trener Fredi Radojkovič.

Izolani so tokrat s svojim nasto­
pom vse do 50. minute jasno 
nakazali, da je spodsljaj z Rib­
nico mimo in da tokratni boj za 
zmago proti Dobovi jemljejo re­
sno. Neoziraje se na dosežke do- 
bovskih rokometašev v uvodnih 
krogih sezone so sobotno preiz­
kušnjo začeli odločno, računajoč 
na pričakovano drugo (domačo) 
zmago. Želja po točkah je bila 
pričakovano velika. To se je od­
razilo tudi v njihovi igri, žal pa se 
je v odločilnem obdobju pojavil 
padec v igri in ostalo je zgolj pri 
željah. Tokrat tudi spodbujanje s 
tribun v zadnjih desetih minutah 
tekme ni vlilo energije izolskim 
rokometašem, da bi slednji v fi- 
nišu srečanja preusmerili tok do­
gajanja v svojo korist.
Izolani so startali z dvema za­
detkoma Matjaža Brumna, Ja­
koba Urha Poberaja ter Roka 
Gašperšiča, tekmece presenetili 
z vodstvom s 4:1 in dvignili pri­
čakovanja vseh v Kraški. A je 
Dobova razmerje na parketu po­
stavila na realnejšo raven, saj je 
uredila svoje vrste ter izenačila 
na peti točki. To pa ni zaustavilo 
domače sedmerke, ki je ob učin­
kovitih obrambah Jasmina Mu­
siča nadaljevala z dogovorjenim 
konceptom igranja ter ohranjala 
prednost dveh, občasno tudi treh 
zadetkov. Prednost bi bila lahko 
še nekoliko večja, a je tudi tokrat 
nekaj priložnosti Izolanov ostalo 
nerealiziranih.
Prednost Izole ob polčasu je že 
po petih minutah nadaljevanja 
splahnela ob izenačenju na 16. 
točki. V zelo enakovredni pred­
stavi sta se moštvi zatem izme­

njevali v vodstvu, a vse do deset 
minut pred koncem, ko je bil na 
semaforju izid 25:25. Vse je bilo 
še odprto, vendar je igra naših

fantov postala neprepoznavna. 
Ob že večkrat videnem nihanju v 
njihovi igri slednji niso našli re­
cepta, kako ujeti bežajočo Dobo­
vo ter izničiti njeno dvojno vod­
stvo (25:27). Lovljenje priključka 
se z neprepričljivim nastopom 
Izolanov tako ni obneslo, s čimer 
je propadla tudi možnost, da bi iz 
dvoboja iztržili točko.
»V prvem delu smo odigrali do­
bro, a v nadaljevanju popustili.
V obrambi smo odigrali slabo, 
posledično tudi napad ni stekel. 
Prepričan sem, da so nihanja v 
igri posledica mladosti in neiz­
kušenosti. Menim, da lahko v 
nadaljevanju sezone srečanje 
odigramo brez črnih minut in če 
nam bo to uspelo, potem bomo 
sigurno tudi točke pričeli zbirati 
pogosteje. Dejstvo je, da je letos 
liga izjemno izenačena in tako 
nepredvidljiva, kar dokazuje 
prvenstvena lestvica. Z izjemo 
Ribnice in Celja, nekih favoritov 
pravzaprav ni«, je po tekmi dejal 
pomočnik Fredija Radojkoviča 
Nikola Kojič.
Izola je trenutno deseta (3 toč­
ke), vodi pa Celje PL pred Ribni­
co (oba po 12) in Trebnjem (9).
V soboto, 19. oktobra odhaja­
jo člani na gostovanje v Škofjo 
Loko. Srečno!

Odločile so izkušnje
Izola : Žurd Koper 21:24 (9:13)
Izola: Cepič (6 obramb), Stojičič 
(1), L. Štritof (1), Hodžič 7, Šker­
janc 4, Mujanovič 3, M. Štritof 2, 
Krese 2, Berzelak 2, Vujmilovič 
1, Bajič, Nadarevič, Korošec, Ma- 
džarevič, Šalkovič, Peharc. Tre­
ner: Borut Hren.

Tudi ženski rokomet je sodeč po 
obisku prvega dvoboja med Izolo

in Koprom (Izolanke so sicer tek­
movale z Burjo iz Škofij, tokrat 
pa gre za moštvo Kopra), ki ga 
je obiskalo okoli 300 gledalcev, 
dober magnet za športne nav­
dušence na Obali. Izolanke so 
tekmo začele preveč spoštljivo in 
v pomanjkanju samozavesti. Ob 
njihovi neprepričljivi igri jim ni 
uspevalo nič. V 12. minuti je bil 
izid 1:8, pet minut zatem pa je re­
zultat na semaforju 3:12 nakazo­
val, da s pričakovanim derbijem 
najbrž ne bo nič.
A presenečenja so vedno možna. 
Trener Borut Hren je uspel orga­
nizirali igro svojih deklet, ki so 
šele tedaj pokazale kaj znajo. Za­
ključek prvega polčasa je pripa­
del domačinkam, ki so do odmo­

ra prepolovile najvišjo prednost 
Koprčank. Na začetku drugega 
polčasa so se tekmicam pri 11:13 
zelo približale. Vendar je ŽURD 
na delni izid Izole 8:1 reagiral 
in razlika v korist Kopra je spet 
začela naraščati. Tudi izključitev 
Valentine Panger pri ŽURDU 
sredi drugega dela ni vplivala na 
igro gostij, ki so do konca nad­
zorovale razplet tega zanimivega 
sosedskega srečanja.
Matej Marinac, pomočnik tre­
nerja Izole: »Izola je plačala 
davek premajhne izkušenosti. 
Igrali smo v velikem krču, razli­
ko je bilo težko uloviti. Punce so 
pokazale željo in voljo, a so Ko­
prčanke zaustavile naš nalet in 
zasluženo zmagale. Naša dekle­
ta imajo potencial, tako da proti 
Velenju in Ptuju v 6. in 7. krogu 
računamo na zmago.«
Izola je trenutno sedma, v priho­
dnjem 5. krogu (21. oktober) pa 
je na sporedu tekma Krim Merca­
tor - Izola.

Dvojno odličje v Cirkovcah
Ta vikend se je v soboto odvijalo 
2. kolo 1. SNTL za ženske, v nede­
ljo pa je potekal 1. odprti turnir za 
mladince in mladinke v Cirkovcah. 
Oba nastopa sta bila za naše zelo 
uspešna.
Naše prvakinje so se v soboto od­
pravile v Preserje, kjer so odigrale 
proti domači, lani zadnjeuvrščeni 
ekipi 1. SNTL, NTK Preserje. Tako 
kot prvo tekmo, so tudi to v manj 
kot eni uri zmagale brez izgublje­
nega niza. Lea Paulin in Jana Lud­
vik sta zmagali dve tekmi, eno pa 
Urška Čokelj. Naslednje kolo bo
19.10. v Izoli, ker bodo igrale proti 
NTK Kerna, katere imajo letos tudi 
dve ligaški zmagi 5:0. Vljudno va­
bljeni na ogled tekme!
Lepo soboto je podkrepila še bolj­
ša nedelja. V Cirkovcah se je odvi­
jal 1. odprti turnir za mladinke in 
mladince, katerega se je udeležilo 
6 igralcev NTK Arrigoni, osvojili pa 
so obe prvi mesti.
Pri dekletih sta nastopili Lea Paulin 
in Manca Paljk. Obe sta se brez ve­
čjih težav prebili v finalni del, v ka­
terem sta bili obe prvo kolo prosti. 
Manca je v prvi tekmi v finalnem 
delu s 3:1 (7, -8, 3, 5) premagala 
Hano Rožmanec, za tem je izgubila 
3:0 (-3, -7, -5) proti Tari Kobetič in 
tako končala turnir med 8 najbolj­
ših. Lea je prvo tekmo s 3:0 prema­
gala Laro
Kompara iz Letrike, naslednji dvo­
boj pa je imela precej težav proti 
mlajši Sari Tokič, katerega je do­
bila komaj v 5. nizu (-7, 6, 5, -12, 
3). V polfinalu je gladko odpravila 
Blažko Harkai s 3:0 (3,9, 7) in prav 
tako v finalu ni izgubila koncentra­
cije, gladko premagalo Tjašo No­
vak s 3:0 (3, 8, 6) in tako osvojila 
prvo mesto!
Pri mladincih sta se Matija No­
vel s prvim mesto in Uroš Žavbi z 
drugim mestom v skupini uvrstila 
v finalni del. Naša kadeta Alain 
Zboržil in Tomi Pugliese Štuva, sta 
končala mladinski turnir v kvalifi­
kacijskem delu. V nadaljevanju je 
bil Matija kot 1. nosilec turnirja 
prvo kolo prost. Uroš je prvo tek­
mo izgubil 3:2 proti igralcu iz Savi­
nje Oskarju Roscu. Naslednja dva 
kola je Matija gladko s 3:0 prema­
gal Roka Grada in v četrfinalu še 
Luko Stražišarja iz Rakeka.
Več dela je imel v polfinalu pro­
ti razpoloženemu Aljažu Godcu, 
kateri do polfinala ni izgubil niti 
niza. Po petih nizih - 4 so se kon­
čali na razliko - je vendarle Matiji 
uspelo premagati Godca 3:2 (-10,- 
9,5,10,10). V finalu je nastopil proti
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Aljažu Goltniku, kateri je do finala 
prišel z zmago nad bivšim igralcem 
NTK Arrigonija Mihaelom Kocjan­
čičem. Kljub premoru zaradi po­
škodbe je bil Matija v finalu dovolj 
odločen in premagal nasprotnika 
3:0 ter osvojil prvo mesto!
Čestitke obema za prvo mesto in 
vsem ostalim za dobre rezultate.

2. turnir primorske regije
V nedeljo 6. oktobra, seje v dvo­
rani Arrigonija odigral še 2. leto­
šnji turnir primorske regije.
Tako kot na prvem letošnjem 
turnirju, na katerem je nastopilo 
33 igralcev in igralk iz petih raz­
ličnih klubov, so tudi na drugem 
največ uspeha dosegli prav igral­
ci domačega Arrigonija. 
Spomnimo, da je na prvem tur­
nirju sezone v 1. skupini slavil 
domačin Erik Paulin, pred Stefa­
nom Bornio in Urško Čokelj.

V 2. skupini je tedaj zmagal Luca 
Severi, sledila pa sta mu domačina 
Tine Ivančič in Tomi Pugliese Štu- 
va. V 3. skupini je zmagal Mihajlo 
Paukovič, pred Erin Ukovič in Luko 
Čačič Blažkom.
Zaradi nastopa najboljših mladih 
igralcev za državno reprezentan­
co na Mednarodnem prvenstvu 
Slovenije na Otočcu v kategoriji 
kadetov in mladincev, je to nedeljo 
tekmovalo nekaj manj igralcev in 
igralk. Med 26 nastopajočimi, je v 
1. skupini ponovno slavil Erik Pau­
lin, ki je na turnirju premagal vse 
svoje nasprotnike s prepričljivimi 
3:0 v nizih. Drugo mesto je ponov­
no osvojil Stefano Bornia, medtem 
ko je na 3. mestu Kristian Ludvik 
zamenjal Urško Čokelj, ki je bila 
tokrat 4.
V nedeljo so tudi v 2. skupini do­
minirali igralci domačega NTK Ar­
rigonija, saj so Alain Zboržil, Tomi 
Pugliese Štuva in Matija Gorup za­

sedli prva tri mesta.
Nič drugače pa ni bilo niti v 3. 
skupini. Na vrh se je zavihtel naš 
mladi Luka Čačič Blažek, ki je bil 
na prvem turnirju tretji, sledila pa 
sta mu Mihajlo Paukovič in Daniel 
Norkin.
Veseli nas, da smo videli veliko do­
brih in borbenih tekem, s katerimi 
naši mladi igralci pridobivajo dra­
gocene izkušnje.
Naslednji turnir primorske regije 

bo v nedeljo, 17.11.

V ponedeljek 14.10.19 je bil v kavarni 
hotela Delfin Izola odigran 34.turnir 
letošnjega prvenstva občine Izola v 
taroku za posameznike. 
Najuspešnejši je bil Zvonko Glušič, ki 
je zbral 8 točk in dobro razliko +875. 
Drugo mesto je osvojil Igor Meze s 7 
točkami in razliko +372. Tretje mesto 
je pripadlo Veroniki Jakopič, ki je tudi 
zbrala 7 točk, a slabšo razliko -98.

Četrto mesto je zasedel Cveto Ličen 
s 6 točkami in razliko +202. Odličen 
rezultat je dosegel Boris Debeljak, če­
prav je igral samo dve koli in osvojil 5 
točk ter razliko +305.
Na vrhu lestvice ni sprememb. Še na­
prej vodi Cveto Ličen z nedosegljivim 
številom točk 285,5 in super razliko 
+22217. na drugem mestu je ostal 
Boris Debeljak z 204 točkami in raz­
liko +8962. na tretjem mestu je prišlo 
do spremembe. Po tem turnirju je 
Igor Meze s 193,5 točkami in razliko 
+3675 prehitel Antona Sevčnikarja, 
ki je zbral 192 točk in boljšo razliko 
+5086. Peto mesto je zadržala Marija 
Bolje s 175,5 točkami in razliko -1473. 
V ponedeljek 21.10.19 pa bo v hote­
lu Delfin Izola odigran odprt turnir 
v taroku v okviru prireditev v tednu 
posvečenem starejšim občanom. Or­
ganizatorja turnirja sta DU Izola in 
DU Jagodje Dobrava. Prehodni pokal 
je prispevalo DU Izola. Letos ga brani 
lanskoletni zmagovalec Miran Zajc. 
Pričetek turnirja bo ob 16.00 uri in ne 
ob 15.00 uri, kot je bilo objavljeno v 
prejšnji številki Mandrača. db

Sportajte z nami
Kaj nudi teden od 17.10. do 24.10.
BALINARSKI KLUB KORTE (balinarsko igrišče korte) 
ponedeljek od 17.00 do 19.00 (dečki, deklice do 14 let)
torek od 17.00 do 19.00 (mladi dol8 let in člani)
sreda od 17.00 do 19.00 (mladi dol8 let in člani)
četrtek od 17.00 do 19.00 (dečki, deklice do 14 let)
petek od 18.00 do 19.00 (otroci 7-11 let)
Predstavitev balinanja in društva, ogled vadbe, demonstracije, preizkus ba­
linanja in vpis novih članov.
NTK ARRIGONI (telovadnica Arrigoni) 
ponedeljek in sreda od 16.30 do 17.30
Preizkus znanja in demonstracije igre namizni tenis, vpis novih članov 
JUDO KLUB IZOLA (telovadnica OŠ Dante Alighieri) 
torek, sreda in petek od 16,00 -17,30 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let) 
torek,sreda in petek od 17,30 - 19,00 Nadaljevalna šola juda (vadba za 
mladostnike 12-16 let)
JADRALNI KLUB BURJA IZOLA (Prostori kluba - Dantejeva ulica 22) 
sobota in nedelja od 11.00 do 15.00 - Ogled treningov za najmlajše, v pri­
meru lepega vremena preizkus jadranja na morju 
ŠD ADRENALINA - (FITPLUS CENTER Izola - 040 501 379, Center za re­
kreacijo in zdravje, Premrlova 1) Predstavitev vadbe in vpis novih članov 
četrtek - 03.10. ob 18.15 - FITNES plus 
torek - 22.10. ob 19.15 - NIRVANA fitness
KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOXING in TAE KWON - DO (prostori 
društva Gregorčičeva ulica 21 (stara italijanska šola)) 
ponedeljek, od 17.30 do 18.30 in od 20.00 do 21.00 
četrtek, od 17.30 do 18.30 in od 20,00 do 21,00
Postopki segrevanja in raztegovanja telesa, osnove in napredna tehnika 
udarcev z roko in nogo. Program je zanimiv za otroke in starejše občane. 
Možnost je tudi vpisa v klub.

VESLAŠKI KLUB ARGO- IZOLA (dvorišče, igrišče, veslarna, telovadnica 
VK Argo - Izola, Dantejeva 20 - v Marini Izola)
ponedeljek, torek, sreda, četrtek, petek od 17.00 do 19.00, sobota od 8.00 
do 10.00 - Predstavitev veslanja, veslanje v čolnih, na veslaških simulator­
jih ter v veslarni, ogled treningov, pogovor s športniki-udeleženci svetovnih 
in evropskih prvenstev ter trenerji, vpisovanje novih članov.
TWIRLING KLUB IZOLA
ponedeljek (OŠ D. Alighieri Izola)od 16.15 do 17.15 - Predstavitev tvvirling 
športa, ogled treninga in vpis novih članov.
sreda (OŠ Livade - telovadnica) od 14.30 do 16.00 (za otroke nad 6 let) - 
Predstavitev tvvirling športa,ogled treninga in vpis novih članov.
STRELSKI KLUB IZOLA (prostori kluba, Kraška 1) 
torek, četrtek in petek od 18.00 do 20.00 - Ogled treningov, preizkus streljanja z zrač­
nim orožjem, ogled klubskih prostorov, druženje s člani kluba, vpis novih članov 
ob 19.00 - Predstavitev športnega strelstva 
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA (telovadnica OŠ Livade) 
sreda od 16.00 - 19.00, četrtek od 16.00 - 20.30, petek od 16.00 - 19.00 
Vpisujemo fante in dekleta! Predstavitev mini in male odbojke, vpis novih 
članov letnik 2003 in mlajši.
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA (prostori garaže Spar v Livadah Izola) 
Ponedeljek, sreda od 18.00 do 21.00 in torek, četrtek od 17.30 do 19.30. 
Predstavitev kegljaškega športa in delovanja kluba. Z vami bodo člani klu­
ba, trenerji - ogled rednih treningov, možnost vpisa otrok in mladine. 
Sobota (vsako drugo soboto) od 16.00 do 19.00 ure - Ogled tekme ženske 
ekipe v medregijski ligi 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
ponedeljek, torek, sreda, četrtek, petek od 16.00 - 18.00 (Mestni stadion 
Izola) - predstavitev treninga in vpis novih članov 
sreda, petek od 15.00 do 16.30 (OŠ Livade - telovadnica) - predstavitev 
treninga in vpis novih članov
torek od 16.00 do 17.30 in vsak četrtek od 17.30 do 19.00 (OŠ Vojke Šmuc) 
- Predstavitev treninga in vpis novih članov 
MRK MENDLA IZOLA (klubski prostor. Istrska vrata 4, Izola) 
ponedeljek ob 20.00- Predstavitev kluba in dejavnosti ter vpis novih članov.

SPORTAJTE Z NAMI!
FATE ŠPORT CON NOU
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Brez takšnega sistema ne bi bilo zborov
Ali pa ne bi bili tako uspešni. Tako razmišlja Maja Cilenšek, zborovodkinja 
Dekliškega pevskega zbora Glasbene šole Koper, ki je prejšnji teden navdušil 
občinstvo in stroko na mednarodnem zborovskem festivalu v Belgiji.

Maja Cilenšek, glasbena pedago­
ginja tako na glasbeni šoli Koper, 
podružnica Izola, kot na Osnovni šoli 
Koper, je zborovodkinja Dekliške­
ga zbora Glasbene šole Koper, ki je 
prejšnji teden nastopil na 15. Med­
narodnem zborovskem tekmovanju 
Flandrije, v belgijskem mestu Genk, 
in povsem navdušil prisotne.

Zbor je na tekmovanju, ki velja 
med bolj kakovostne v Evropi, 
osvojil skupno prvo nagrado. O 
tem, kako so to dosegle, smo se 
pogovarjali z zborovodkinjo.
- Gre za dekleta, ki so pred tem 
pela v mladinskem zboru in ne­
katera od njih so z mano že ka­
kšnih petnajst let. Takrat sem še 
vodila otroški zbor, in ker so bila 
tako sposobna, sem jih povabila 
v mladinskega, od tam pa v de­
kliškega. Z nekaterimi delam že 
petnajst let.
- Z zborom ste nastopile v Bel­

giji-
- Tako je. Nastopile smo že na ka­
kšnih petih tekmovanjih. Seveda 
so največji problem sredstva, in 
čeprav nam Glasbena šola poma­
ga , to še ni dovolj za kritje vseh 
stroškov. Zato si le vsake toliko 
privoščimo tovrstno tekmovanje, 
ki pa nima samo tekmovalnega 
značaja. Vedno namreč organizi­
ramo pot tako, da posamezni kraj 
obiščemo, si ogledamo znameni­
tosti in muzeje.
- Tekmovanje je v bistvu nagra­
da?
- Točno tako. Domačih nasto­
pov imamo seveda več, a ko se 
odpraviš v tujino je motiv toliko 
večji. Veliko se govori o stresu, ki 
ga tekmovanja v glasbi, posebej 
šolska tekmovanja, povzročajo 
glasbenikom, ampak ko gre na 
tekmovanje skupina, je to nekaj 
povsem drugega. Dekleta v sku­
pini so veliko bolj sproščena, pri­
tisk ni tako velik, pomemben pa 
je skupni cilj. To se mi zdi zelo 
dobro tudi iz vzgojnega vidika.
- Radi poudarjate ravno to, da je 
z dekleti užitek delati.
- Dobro je, če imaš v skupini ljudi, 
ki se znajo prilagajati. S tem, ko 
z mano že dolgo pojejo razume­
jo sistem. Še vedno vztrajam pri 
tem, da za vse veljajo ista pravila, 
ne glede na to, kdo si in čigav si in 
trudim se, da sem pravična.

Zdi se mi, da v času, ko je veliko 
stvari zastavljenih individualno, 
ko je videti, da vsak povzdiguje le 
sebe, je dosežek, ko skupini lju­
di dokažeš, da je lepo, če vložiš 
energijo v skupni cilj. Zdi se mi 
dragoceno. In ja, imele smo se 
res lepo, saj ni bilo težav, dekle­
ta so bila super in lahko jih samo 
pohvalim. In tokrat so veliko tudi 
same pomagale pri organizaciji. S 
tem zborom je užitek delati, a če 
ne bi bilo tako, se ne bi niti trudi­
la. Ker ta zbor ne deluje v okviru 
službe, gre za nekakšno dodatno 
delo. Toliko let delaš na tem, da 
vzgojiš pevke, nato pa, ko že toli­
ko znajo, gredo stran in jih zame­
njajo nove. Seveda ti je malo žal.
- V bistvu ste izkoristili sadove 
lastnega dela?
- V bistvu ja in v njih uživam in ni 
mi težko imeti toliko vaj.
- Veliko vadite?
- Dobivamo se glede na projekte. 
Za to tekmovanje smo intenzivno 
delale pol leta, s tem, da imamo 
vaje v soboto in nedeljo, ker veli­
ko deklet se šola drugod. Gre pa 
za štiriurne vaje, morda kratke, a 
izjemno intenzivne. Poleg tega, 
ko se dogovorimo za vaje, vse, ki 
so potrdile prisotnost, tudi pride­
jo. In to je pomembno.
- Imate v načrtu še kakšen na­
stop, da bi izkoristile vse te vaje?
- Najprej potrebujemo nekaj 
miru, ker je bilo v zadnjih dneh 
veliko vsega. Seveda pa imamo 
v načrtih še nekaj nastopov. Na 
tekmovanju v Belgiji smo tudi do­
bile nekaj povabil za nastope. Na 
pomembnejša tekmovanja seve­
da prihaja veliko poslušalcev, ki 
so sicer tudi organizatorji in tako 
so nas povabili, med drugim, na 
Irsko, v Francijo in celo v Argen­
tino.

- Deležne ste bile izjemnih po­
hval. Kaj naredi ta zbor tako 
poseben?
- Najprej to, da so dekleta hodi­
la v glasbeno šolo in znajo brati 
note, kar pomeni, da lahko izva­
jam tudi težke stvari, ker je osno­
va, to je intonacija in ritem, že 
postavljena. Dobro slišijo akorde 
in to me zelo razbremeni. Pa tudi 
vokalno so močne, nekatere so se 
tudi odločile za študij solo petja, 
še enkrat pa moram poudariti, da 
se odlično razumemo in to je na 
koncu izjemno pomembno, kljub 
temu, da nas je toliko žensk na 
kupu (smeh).

- Kaj je razlog, da imamo v Izoli 
toliko pevskih zborov?
- No, v bistvu to niti ni izolska 
posebnost, ampak je razširjena 
na vso Slovenijo. Mislim, da kar 
se tiče zborov je Slovenija res 
nekaj posebnega. Eden od razlo­
gov je tudi ta, da imamo moč­
no javno šolstvo, saj ima vsaka 
osnovna šola določeno število ur 
predvidenih za otroško in mla­
dinsko zborovsko petje. Poleg 
tega imamo še glasbeno šolo s 
svojim zborom, ter seveda Sklad 
za ljubiteljske kulturne dejav­
nosti, kjer veliko dajo na to. Na 
marsikaterem mednarodnem 
tekmovanju slavi slovenski zbor. 
Pohvalimo se lahko z mnogimi 
vrhunskimi zbori, za kar pa po­
trebujemo kader, finance in seve­
da dirigente. Vse to pa izhaja iz 
močnega državnega šolstva.
- Izjemno pomembne so tudi 
glasbene šole.
- Toliko glasbenih šol, kot jih 
ima Slovenija, in ki so doseglji­
ve vsakomur, imajo malokje. Ne 
vem, če se ljudje zavedajo, ka­
kšna posebnost je to. Že v Italiji 
je situacija povsem drugačna, pa 
tudi drugod po Evropi, kjer je teh 
ustanov malo, načeloma so za­
sebne in zato tudi kar drage. Naj 
strnem, glavni razlog, da imamo 
toliko dobrih zborov je prav v na­
šem šolskem sistemu in razviti 
mreži glasbenih šol.

AM

Mirta in Deli navdušila v pari
V soboto so se v parku Pietro Coppo, pred številnim občinstvom, s svojim 
programom predstavile pevke novoustanovljenega ŽePZ Mirta Izola pod 
vodstvom zborovodkinje Eneje Baloh in pevci MoPZ Delfin pod vodstvom 
prof. Maje Cetin.
Pevke Mirte so za svoj prvi koncert izbrale pesmi z motivom ljubezni, 
pele o tem, kaj ljubezen sploh je, o ljubezni nekoč in danes, o izgubljeni 
ljubezni, kakšna je brezpogojna ljubezen, svoboda v njej. V najzgodnej­
šem otroštvu pomeni ljubezen preživetje. Ob njej nenehno rastemo, se 
učimo. Pomembno je, da se imamo na koga nasloniti. Svoj program so z 
razmišljanjem o ljubezni obogatile z vmesnim povezovanjem Eneje Ba­
loh in z recitiranjem literarnih ustvarjalk Janje Mertinc, Dragice Kocjan­
čič ter Milve Kocjančič.
Pevci MoPZ Delfin pa so najprej zapeli tri priredbe slovenskih ljudskih 
pesmi, dve domoljubni slovenski, nato pa še tri dalmatinske in eno istr­
sko pesem ter nastop zaključili z italijansko partizansko Bella ciao. Prav 
za konec so odpeli 
še primorsko hi­
mno Vstajenje Pri­
morske, pri kateri 
so »pomagali« tudi 
mnogi poslušalci.
Nastop je povsem 
uspel in glede na 
odzive je jasno, da 
si jih poslušalci že­
lijo še več.
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Piranski Bitlesi danes v Izoli
Danes, v četrtek, 17. oktobra ob 18.00 bodo “pri špini” v Izoli predstavili 
knjigo Piranski Bitlesi in zavrteli posnetke s koncerta na katerem so se zbrali 
nekateri izvajalci iz konca šestdesetih in začetka sedemdesetih let.
Pred dnevi je neutrudni piranski 
“zbiratelj zgodovine”, Slobodan 
Simič Sime, pri založbi Meditera­
nom izdal in predstavil obsežno 
knjigo spominov na začetke beat, 
rock in pop glasbe v Piranu in jo 
naslovil Piranski Bitlesi.
Nekaj dni kasneje so jo v nekda­
njem skladišču soli v Portorožu 
predstavili številnim obiskoval­
cem prireditve na kateri so nasto­
pili nekateri izmed glasbenikov 
in skupin, ki so dobili pomemb­
no mesto v tej zanimivi knjigi.
Nastopili so: Lado Leskovar,
Milan Petrovič, Le Catene, Per- 
petuum mobile, Prizma in Spo­
min, ki so istočasno praznovali 
45 letnico nastanka skupine.
Delček tega vzdušja bomo Izo- 
lani lahko občutili danes, v 
četrtek, 17. oktobra ob 18.00 
uri na običajnem prizorišču 
četrtkovih večerov “pri špini” v 
Ljubljanski ulici. Namesto kla­
sičnega četrtkovega glasbenega 
večera bo tam predstavitev knji­
ge o obalni beat glasbi in glasbe­
nikih iz šestdesetih in sedemde­

setih let.

Najprej bo avtor knjige, v pogovo­
ru z gostiteljem, Mefom, povedal 
nekaj zanimivosti o nastajanju 
knjige in o tem, kaj vse je izvedel 
tudi o odnosih med koprskimi, 
izolskimi in piranskimi glasbe­
niki in skupinami, videli bomo 
nekaj zanimivih fotografij iz knji­
ge in si ogledali skrajšan posne­
tek koncerta omenjenih izvajal­
cev iz portoroškega Monforta. 

Knjigo o piranskih Bitlesih, ki 
priča tudi o obalni glasbeni sce­
ni in vključuje kar nekaj izolskih 
glasbenikov tistega časa, boste 
lahko kupili po posebej znižani 
ceni, tako kot še nekatere zani­
mive knjige te založbe. ur

Razstava in 
delavnica
KDLU Tuba Izola vabi k ogle­
du likovnih del članic KDLU 
Tuba in k ustvarjanju na 
likovni delavnici pod men­
torstvom Ganija Llalloshija, v 
ponedeljek, 21.10.2019 ob 17. 
uri v prostorih društva v Stari 
italijanski šoli, Gregorčičeva 
21, Izola.
Za udeležbo na delavnici so 
potrebne predhodne prijave na: 
zdenka.petek2@gmail.com 
Delavnica je brezplačna.

V Prekmurju smo puvele nakoj pu kurtažansko
V mesecu oktobru je na OŠ Fokovci potekala zaključna prireditev vseslo­
venskega narečnega festivala Vsaka vas ima svoj glas. Učenci PŠ Korte so 
bili nagrajeni na natečaju, na katerem so predstavili izvirno pravljico v 
narečju »Tončka z lončka«.
V Prekmurju nas je pričakal topel sprejem ter ogled lokalnega bisera - 
romanske rotunde, za vse nagrajence pa so pripravili pester izbor delav­
nic: od priprave in okušanja čokolade, prek okraševanja lectovih srčkov, 
ustvarjanja v narečju, do izdelave makete romanske rotunde in magnetov 
za spomin na prijetno druženje v Prekmurju.
Zahvaljujemo se OŠ Fokovci za enkratno doživetje, gostoljubje in čudovit 
dan, ki smo ga preživeli na drugem koncu naše čudovite dežele. Duzna 
kan bomo šle šrajat pu kurtežansko Mete?

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA

TISTI, KI SO GRADILI IZOLO SO BREZ SPOMENIKA

Kmetijstvo je še dolgo po 
začetku industrializacije 
ostalo pomembna gospo­
darska panoga. Po ob­
činskih podatkih iz leta 
1931 je tista leta povpreč­
na kmetijska proizvodnja 
obsegala 20.000 stotov 
grozdja, 500 stotov koru­
ze, 6.000 stotov krompir­

ja, 2.000 graha, 6.000 stotov povrtnin, sena pa le za lastno porabo. 
V Izoli je bilo tega leta tudi 568 oslov primernih za reprodukcijo. 
Kljub temu, da so bili kmetje in ribiči med najpomembnejšimi pokli­
ci v kraju, v Izoli še danes nimamo spomenika ne enim ne drugim, 
kot tudi zaposlenim v industriji ne.
Na fotografiji je spomenik ribičem nekje v Turčiji. (Srečko Gombač)
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17.10. četrtek
18.00 Mestna knjižnica Izola 
predavanje dr. Semirja OSMANAGIČA

Zdravilna energija bosanskih piramid
Dr. Osmanagič trdi, da piramide niso služile kot grobnice. Sodobne meritve doka­
zujejo, da je piramida Sonca, s celotnim kompleksom podzemnih, prazgodovin­
skih tunelov Ravne in drugih piramidalnih zgradb v Visokem, močan sevalnik en­
ergije. Predavanje bo v bosanskem jeziku, pospremljeno z barvnimi diapozitivi.

20.00 Kulturni dom Izola 
Dvoglava triglavska komedija

Slovenec in pol
Perica in Aleš, prijatelja s podobnimi interesi in nekoliko manj podobnima 
značajema, gore doživljata različno. Aleš je član planinske zveze, izkušen po­
hodnik, tv voditelj in komik. Perica je človek, ki se izgubi v Ikei. Njuna epska 
pustolovščina, polna presenečenj, komičnih zapletov, duhovitih replik in smeha 
odpre večno dilemo: A si res pravi Sloven'c, če nisi šel na Triglav?

od 10.00 dalje Kulturni dom Izola
Tradicionalna prireditev SREČANJE MLADIH FILMARJEV

IN VIDEO USTVARJALCEV
20.30 Wine Bar Manzioli

koncert X Brothers

19.10. sobota
od 10.00 do 13.00 Manziolijeva palača

Delavnica Camera Obscura
za otroke 6+

glavni mentor: Jakob Koncut_ Udeležence prosimo, da na delavnico prinesejo 
eno kartonasto škatlo za čevlje.
Sledijo projekcije filmov produkcije Kinoatelje: Prvi dan šole,
Vsekarsilahkozamisliš, Lintver.
Na delavnici Camera obscura, bodo mladi udeleženci spoznali naravni pojav 
lomljenja svetlobe in najosnovnejšo optično napravo za zajemanje slike. Cam­
era obscura je predhodnica sodobnega fotoaparata in v dobesednem prevodu 
pomeni "temna soba", v praksi pa gre za škatlo z majhno odprtino, skozi katero 
v notranjost prodirajo svetlobni žarki in na njeno zadnjo steno projicirajo obrn­
jeno sliko predmeta pred odprtino. Delavnico v Izoli bodo obiskali tudi učenci 
osnovne šole Savodnje, ki so svoje camere obscure že izdelali in bodo tokrat v 
vlogi »mentorjev«, hkrati pa nam bodo predstavili tudi kratek animirani film 
Prvi dan šole, ki so ga v lanskem šolskem letu posneli na Kinoateljejevi delavni­
ci Izražanje skozi eksperimentiranje. Delavnica preko medvrstniškega učenja 
ponuja odlično priložnost povezovanja slovenske manjšine v Italiji s italijansko 
manjšino v Sloveniji.

11.00 Plač Izolanov v Ljubljanski ulici 
otvoritev razstave risb mladega zamejskega slikarja

Jurij Devetak : Pa vendar nasmejani.
17.00 Kulturni dom Izola

Predstava za otroke SirkeC, SirkeC 
Zupi si najbolj od vsega želi, da bi ga otroci sprejeli in imeli radi. Zato jih celo 
poskuša podkupiti z največjim darilom na svetu. Vendar darilo, v veselje vseh 
prisotnih nemudoma stori žalostni konec.

19.00 park Pietro Coppo
Koncert v parku Popoutiet

19.00 Cerkev Sv. Mavra 
zborovski koncert

32. mednarodno srečanje pevskih zborov
Nastopajo: vokalna skupina »Ad Libitum« iz Brtonigle, pevski zbor »Citta di Tri- 
este« in Zbor Haliaetum iz Izole.

70 in npriplia —
od 10.00 dalje plaža Hotela Delfin

Tradicionalna prireditev PRAZNOVANJE IZOLSKE LEGENDE

22.10. torek
16.30 Mestna knjižnica Izola 
delavnica krajših izobraževalnih filmov

Osebna učinkovitost na delovnem mestu
Na delavnico se je potrebno predhodno prijaviti na erika.gregoric(5)guest. 
arnes.si ali na telefonski številki 05/66 31 282 do četrtka, 18. oktobra 2019.

17.00 Manziolijeva palača
Knjižni krožek

Pogovor v italijanščini, namenjen ljudem, ki poznajo italijanščino na višji ravni. 
Program mesečnih branj vodita Daniela Paliaga in Corinne Brenko.

KULT

200 let slovenske
ljudske šole v Kortah

17.10. 2019
17.00 Balinarski klub Korte

Tekmovanje najmlajših U 11 v balinanju
18.10. -31.10.2019

Stara šola_v času obratovanja restavracije
Razstava fotografij

18.10.2019
15.30 Podružnična šola Korte

Otvoritev novih šolskih prostorov
16.30 dvorana Zadružnega doma

Slovesna prireditev ob 
200. obletnici slovenske ljudske šole
18.00 dvorišče pred Staro šolo

Predstavitev društev
19.10.2019

9.00 Gasilski dom v Kortah
Predstavitev gasilstva in dela z mladino v Kortah

Galerija PlaC Ljubljanska 32 
V soboto, 19. oktobra ob 11.00 uri vas vabimo 
na otvoritev razstave risb 
mladega zamejskega slikarja

JURIJ DEVETAK 
Pa vendar nasmejani.

Galerija Insula
razstava

MILAN ERIČ 
V iskanju izgubljenega časa
MILAN ERIČ je letošnji dobitnik dveh 
najpomembnejših nacionalnih priznanj za likovno 
umetnost, nagrade Hinka Smrekarja za ilustracijo in 
najprestižnejše stanovske nagrade, nagrade Rihrada 
Jakopiča.

Sončna dvorana
razstava

Zoran Krajnc: ŽIVLJENJE
Zoran Krajnc je uporabnik dnevnega delovnega 
terapevtskega centra Barčica in stanovanjske sku­
pine Val.
Uporabniki teh ustanov so osebe z dolgotrajnimi 
ali ponavljajočimi se duševnimi motnjami.
Razstava bo na ogled do 9.11.2019 po umiku: tor,-čet.: 10.00-12.00, pet,-sob.: 16.00-18.00.

Galerija Alga in Kulturni dom Izola
slikarsko - kiparska razstava

"Človeška figura" - KDLU LIK
Razstavljajo : Božena Logar, Boženka Knez, Go­
ran Vuksič, Ingrid Vinovrški, Irena Furlanič, Irena 
Jelenčič, Jadran Furlanič, Jadranka Andrijašič, Kar­
men Rojc, Majda Bandelj, Miloš Otilij Lasič, Nevija 
Falkner, Silvij Tuljak, Slavica Nastovski, Zdenka 
Ramuševič, Zlatica Udovč, Dada Čurin, Milenka Ar- 
senov, Zorko Dežjot Mentor: Ljubo Parovel

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave
Razstava KERAMIČNIH IZDELKOV ki jo je pripravila VERA VARDJAN; Fotografska 
razstava HELSINKI IN KNJIŽNICE ki jo je pripravila MILENA RUNKO; fotografska 
razstava LJUDJE Z MORJA 2 ki jo je pripravila Petra CUPAČ, in pregledna razstava 
slik 25 LET ŠTUDIJSKIH KROŽKOV V MKI, ki so jo pripravili zaposleni v MKI.
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Milan Erič, letošnji dobitnik dveh najpomembnejših nacionalnih 
priznanj za likovno umetnost, nagrade Hinka Smrekarja za ilustra­
cijo in najprestižnejše stanovske nagrade, nagrade Riharda Jakopi­
ča predstavlja v galeriji Insula svoja novejša dela velikega formata 
z naslovom Iskanje izgubljenega časa. Umetnik, ki je iz tanke linije 
svinčnika prešel na velika platna polna barv je znova presenetil in 
pokazal, da je še vedno velik iskalec na področju novega.

Jurij Devetak v Plaču Izolanov

V soboto, 19. oktobra ob 11.00 bodo v galeriji Plač Izolanov v Lju­
bljanski ulici odprli razstavo risb mladega zamejskega slikarja 
Jurija Devetaka. Zbirko portretov, narejenih zgolj s svinčnikom 
na papirju je naslovil Pa vendar nasmejani. Naslov je izbral kot 
kontrapunkt siceršnji usodi teh ljudi, ki prihajajo z različnih koncev 
sveta, njihovi obrazi pa razkrivajo nešteto zgodb. Jurij Devetak, sicer 
doma iz Nabrežine, si svojo slikarsko pot že leta načrtuje predvsem s 
pomočjo svinčnika in papirja. Trenutno obiskuje akademijo Comics v 
Padovi, kjer študira svet stripov, vendar ne omejuje svojega risarskega 
obzorja samo na stripe, temveč išče vedno nove izzive.
Občasno riše vinjete za športno uredništvo Primorskega dnevnika in 
ilustracije za Dnevnikovo prilogo Objektiv, “prosti čas" pa posveča ri­
sanju portretov in karikatur. Rad se poigrava s sencami in to v poseb­
ni tehniki, ki predvideva dobro poznavanje anatomije ter svetlobnih 
in senčnih značilnosti.
Razstava bo na ogled do 9. novembra.

Paride in elektromagnetni valovi
Enajsti festival Speculum Artium, ki se dogaja v Trbovljah, daje vpo­
gled v eksperimentiranje med klasično in novomedijsko umetnostjo, 
virtualno resničnostjo, ter še naprednejšimi tehnologijami, ki vodijo v 
eksperimentiranja z možganskimi računalniškimi vmesniki bo sode­
loval tudi izolski vsestranski umetnik, Paride DiStefano.
Predstavljena umetniška dela mejijo na konceptualne zamisli, večina del 
pa ima nastavke, ki zahtevajo globok filozofski ter sociološki razmislek o 
virtualnem in resničnem dogajanju okoli nas. Eksperimentiranje v umet­
nosti se močno navezuje na znanost. Paridejevo delo Avdio-video perfor- 
mans #5 SPECTRUM govori o elektromagnetnih valovih, ki določajo naše 
dojemanje sveta in fizične realnosti. Vse stvari, ki nas obdajajo, lahko 
zaznamo zaradi elektromagnetnega spektra. Valovi elektromagnetnega 
spektra, ki določajo zaznavanje občutkov toplote in mraza, ter barv žive­
ga sveta, so metaforično predstavljeni z barvami in vizualnimi oblikami, 
ob spremljavi zvokov. V tem avdiovizualnem performansu se videopo­
snetki barv in slik predvajajo ob spremljavi glasbe, ki jo avtor izvaja v 
živo, na električnih in analognih inštrumentih.

Življenje mi je dalo življenje
Območna izpostava Izola Javnega sklada RS za kulturne dejavno­
sti (OI JSKD Izola) je najnovejšo razstavo v Sončni dvorani posvetila 
svetovnemu dnevu duševnega zdravja. Razstavo z naslovom Življe­
nje, avtorja Zorana Krajnca, smo odprli prav na ta dan, 10. oktobra. 
Otvoritveni dogodek je pospremil pester glasbeni program: skupina 
Zoki&Friends, ki jo sestavljajo uporabniki stanovanjske skupine Val 
in delovnega terapevtskega centra Barčica iz Kopra s Tomom Dadičem 
na kitari. Pevke iz Zlatega kotička Koper in violinistka Katja Dadič. 
Zoran Krajnc se je rodil 12.1.1966 v Kopru. Osnovno šolo je obiskoval na 
Markovcu (OŠ Antona Ukmarja), srednjo šolo pa deloma v Piranu, deloma 
v Kopru. Kasneje je naredil sprejemne izpite za AGRFT, a je usoda želela 
drugače. Leta 1985, dan pred odhodom k vojakom, se mu je življenje za 
vedno spremenilo. Huda prometna nesreča je terjala velik davek, saj ima 
hudo poškodbo glave in možganov. Podpora družine ga je gnala naprej v 
najtežjih trenutkih njegovega življenja. V času bivanja v Socialno varstve­
nem zavodu Dutovlje v sklopu rehabilitacije se je rodila njegova strast za 
umetnost. Zanimivo je, da pred nesrečo avtor ni kazal posebnega talenta, 
po nesreči pa se je le-ta začel razvijati. V ustvarjanju se avtor sprošča, 
pozabi na vse probleme in stopi v svoj svet. Kot pravi avtor sam: "Življenje 
mi je dalo življenje. Ne jemljem dar življenja samoumevno; živim vsak 
dan, kot da je moj zadnji.” Dela so nastajala več kot dve desetletji. Prav 
zaradi tega lahko opazimo različna obdobja avtorjevega življenja kot tudi 
spremembo stila ustvarjanja skozi čas. Danes je Zoran vključen v Dnevno 
delovni terapevtski center Barčica in Stanovanjsko skupino Val. Uporabiti 
teh dveh programov so osebe z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdra­
vju in motnjami v razvoju. Kljub mnogim težavam, ki so del avtorjevega 
vsakdanjika, ga to nikoli ne ustavi pri prijaznem nasmešku, prešerni volji 
in volji za življenje. Zoran si je datum otvoritve razstave izbral s pomoč­
jo zaposlenih. Izbrali so 10. oktober, svetovni dan duševnega zdravja. Ta 
dan je namenjen osveščanju, povezovanju, izobraževanju ter sodelovanju 
vseh ki si prizadevajo za preprečevanje, prepoznavanje, zdravljenje du­
ševnih težav in s tem krepitev moči. Avtorjevo sporočilo vsem obiskoval­
cem razstave je to, da se vse se zgodi z razlogom in naj nikoli ne obupamo. 
Dela Zorana Krajnca so terapevtsko naravnana dela. Kompozicija je sku­
pek prepleta abstrahiranih geometričnih oblik, ki skupno tvorijo določeno 
formo. Risbe lahko razdelimo na dva vsebinska sklopa. Prvi sklop zajema 
dela, kjer se prikazuje zametek abstrahirane podobe, kot sta oko in oblič­
je. Drugi sklop pa povezuje dela, kjer majhni geometrski delci v horror 
vacui tehniki polnijo slikarsko površino (horror vacui tehnika izraža strah 
pred praznim prostorom in je značilna za rokoko). Razstavljena dela so 
vsebinsko nabita ter izredno izpovedna. Ustvarjalni proces avtorju ponuja 
možnost za samorefleksijo.
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Prihaja že 39. Teden starejših občanov
DU Izola, DU Jagodje-Dobrava, 
Društvo invalidov Izola, Dom 
upokojencev Izola, 00 Rdeči križ 
Izola, Andragoško društvo Morje 
Izola, Medgeneracijski center 
Izola VABIJO 
na 39. TEDEN STAREJŠIH OBČA­
NOV,
ki bo potekal od 21. do sobote 26. 
oktobra 2019 v Izoli

Ponedeljek, 21. oktobra
10.00-12.00 in od 17,00-18,00 ure An­
dragoško društvo Morje Izola oddaja 
del za 9. SLIKARSKI IN FOTO EX- 
TEMPORE, Giordana Bruna 6, Izola 
(pri cerkvi)
V ponedeljek 14.10.2019 od 10,00 do
12.00 ure in od 17,00 do 18,00 ure 
sprejemanje prijav za 9. Slikarski in 
foto EX TEMPORE v prostorih An­
dragoškega društva Izola (Griordano 
Bruno 6, Izola)
KULTURNI DOM IZOLA
10.00 Proslava ob začetku Tedna sta­
rejših občanov.
Pozdravni govor predsednika DU 
Izola Alojza Pečana in župana obči­
ne Izola Danila Markočiča 
Sodelujejo: OŠ Vojke Šmuc, OŠ Liva­
de, OŠ Dante Alighieri 
Otroška vrtca Mavrica in L'aquilone, 
Dramska skupina CDA Koper, Vlasta 
Fabijan, odrasla gled.skupina Steps 
Izola
Razstava ročnih del Društva invali­
dov Izola v mali dvorani 
KAVARNA HOTELA DELFIN
16.00 Odprti turnir TAROKA

Torek, 22. oktobra
BALINIŠČE ARRIGONI IZOLA
8.00 Balinarski turnir za ženske 
DOM UPOKOJENCEV IZOLA- glavna 
jedilnica
10.30 Predavanje z naslovom »RA­
DOST ŽIVLJENJA« - predava ga. Ma­
rina HRS
MEDG. CENTER IZOLA
19.00 Nastop Kulturnega društva 
harmonikarjev Izola

Sreda, 23. oktober 2019
RDEČI KRIŽ sedež 
8.00-10.00 Merjenje krvnega priti­
ska, sladkorja in holesterola 
KAVARNA HOTELA DELFIN 
10.00 Okrogla miza na temo pro­
jekta Varna raba zdravil in Projekt 
Starejši za starejše 
DOM UPOKOJENCEV IZOLA- v
spodnjem delu delovne terapije 
10.00 Meddomski turnir (Dom upo­
kojencev Izola, DU Markovec) 
MEDGENERACUSKI CENTER IZOLA
15.30-18.00 Tekmovanje v reševanju 
križank

Četrtek, 24. oktober
DOM UPOKOJENCEV IZOLA 
10.30 Vesela urica s humoristom 
Tonijem in harmonikašem Ivanom 
Šekuranjo

Petek, 25. oktobra
DOM UPOKOJENCEV IZOLA 
10.30 Kostanjev piknik 
MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA 
11.00 Mali turnir v Pikadu

Sobota, 26.10.2019
KULTURNI DOM IZOLA- mala dvo­
rana
11.00 Otvoritev razstave: 9.slikarski 
in foto EX-TEMPORE 
in razstava ročnih del Društva Inva­
lidov Izola
Zaključna prireditev, podelitev na­
grad v tekmovanju 
Nastop ženskega pevskega zbora DU 
Izola »Sinji galeb«

DRŽAVA Z MALIM d
piše: Barbara Motoh Bračanov

Vsake toliko nekje v naši državici izbruhne masovna zbiralna 
akcija, ki je skoraj praviloma vedno uspešna. Vsakič se nas dotakne, 
ter vsakič posebej nas ob žalostnih zgodbah zaboli srce, kar je seve­
da tudi prav. Ampak vprašanje, ki se meni ob tem poraja je, koliko 
takšnih zgodb, koliko bolnih otrok, koliko ljudi na pragu deložacije 
in globoko pod pragom revščine je med nami, pa tega morda nihče 
ne ve? Koliko ljudi v enakih ali podobnih stiskah enostavno ne ve 
kam in na koga se obrniti, ali pa se vrti v vrtincu vsakdanjosti, brez 
upanja ter brez najmanjše možnosti, da bi lahko splezali iz prepada? 
Pa četudi bi se znašli in ubrali isto, enako ali podobno pot - dobrodel­
nost ljudi je omejena, saj ponavadi darujejo tisti, ki imajo sami bore 
malo ali pa komaj dovolj. Zato takšne globoke stiske, kjer je dejansko 
v igri preživetje, ne bi smele biti odvisne od dobre volje posamezni­
kov; za njih bi morale obstajati sistemske rešitve. V živalskem svetu 
vsak trop katerekoli vrste vedno ščiti najšibkejše; nekako zato naj bi 
nastale države - veliki tropi, ki poskrbijo za svoje člane. Vendar na 
žalost temu nikakor ni tako. Že samo če se ozremo pa naši najbližji 
soseščini, dve ulice levo in tri desno, bomo našli za več 
kot je prstov na roki mladih družin ali parov, ki so ob­
sojeni na životarjenje, ker ne najdejo stanovanja, ki bi 
jim nudilo streho nad glavo za ceno, ki bi jim dopuščala 
tudi živeti; našli bomo ljudi, ki so enostavno obupali 
nad iskanjem službe ter se sprijaznili z socialno pod­
poro ter s tem, da jih vsi zmerjajo z lenuhi; našli bomo 
mlado mamico, ki se vsako leto znova seli, ker se vsa 
stanovanja poleti oddajajo turistom, našli bomo cel kup 
zaposlenih ljudi ter upokojencev, ki jih je višina mesečnih prejemkov 
spremenila v čarodeje preživetja, na katere bi bil ponosen tudi David 
Copperfield, našli bomo ljudi, ki rubežnikom skuhajo kavo z bese­
dami »to je vse, kar je pri meni vrednega«, našli bomo več žalostnih 
in obupanih zgodb kot je hišnih številk.

Ampak naša država ne poklekne. Stanovanj ni, služb niti, in za 
zdravljenja zbirajte denar sami. Važno je, da lahko naš vrli predse­
dnik v modnem šalu slika selfije na nogometni tekmi ter da imamo 
vojaška letala ter vojno mornarico, da branimo državo, ki je sovraž­
nik ne bi našel na zemljevidu, če bi nanjo padla drobtinica kruha.

Naša država ima resnično »love« zgolj v imenu. V dejanjih zago­
tovo ne, vsaj do tistih malih, povsem običajnih ljudi, ki se po mnenju 
večine bodisi ne znajdejo, bodisi niso pridni, bodisi ne znajo z de­
narjem - nekaj je zagotovo narobe z njimi, da pač ne morejo imeti 
vsaj enega avtomobila in jesti kosil v restavracijah. Nekje je zagotovo 
napaka - in dan, ko bo manjšina, ki ima vse, priznala da je napaka pri 
njih, bo nastopila tista prava država, ki bo imela veliko začetnico...

Barbara Motoh Bračanov dela kot mentorica v izolskem Društvu prijateljev mladine, je začetnica 
projekta Zvezdice, stalna aktivistka in ob tem žena in mati treh otrok. Je tudi pesnica, vsestranska 
ustvarjalka in pisanje kolumne ji je neke vrste sprostitev.

v ■ ršifra

Izola - Trg Etbina Kristana 2, gsm. 051/ 301 052; 031/356887

LETOS PRAZNUJEMO 30 LET Z VAMI

NEPREMIČNINE IZOLA d.o.o.
www.sifra-nepremicnine-sp.si sifra@siol.net

IMAMO LICENCO MOR IN 30 LET DELOVNIH IZKUŠENJ PRI 
POSLOVANJU Z NEPREMIČNINAMI 
Ivan Konstantinovič, univ. dipl. ekon. št.licence:00002 

OBALA V MALEM
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Predzadnja

Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA 
CENTROINTERGENERAZIONALE ISOLA '

www.medgeneracijskicenterizola.si
PONEDELJEK, 21. 10. 2019

9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
9.00 -12.00: Kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
10.00 -11.30: Kako sem izgubila 72 kg - osebna pripoved
12.00- 14.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 12.00-13.00,13.00-14.00)
14.00 -15.00: Vaje za krepitev spomina
15.00- 17.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka ...
17.00 -18.00: Popoldanska telovadba /18.00 -19.00: Joga nidra 
TOREK, 22.10. 2019

10.00 -12.00: Šah v družbi učencev OŠ Dante Alighieri
11.00 -13.30: Kuharska delavnica: kisla juha, slan krompir, sladoled (zbiramo pri­
jave) /14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 -16.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona ali osebne­
ga računalnika (zbiramo prijave)
15.00 - 17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko 
univerzo Koper / 16.00 -17.30: Gibam se - delavnica (zaključena skupina)
16.00 -18.00: Tarok / 17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti
19.00 - 20.00: Veseli večer s KD harmonikarjev Izola ob 39. Tednu starejših občanov 
SREDA, 23.10. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -11.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 9.00-10.00,10.00-11.00)
11.00 -12.30: Začetni tečaj ruskega jezika
15.30 -18.00: Tekmovanje v reševanju križank ob 39. Tednu starejših občanov
16.00 -18.00: Tarok
17.30 -18.15: Ustvarjalni ples in joga za otroke od 4. do 7. leta starosti
18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 
ČETRTEK, 24.10. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00- 10.00: Družabni plesi 1 - plesna delavnica za začetnike 
10.15-11.30: Družabni plesi 2 - plesna delavnica za nadaljevalce
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: telečja obara, ajdovi žganci, kompot (zbiramo 
prijave) /13.00 -14.00: Klepet v italijanskem jeziku
14.00 -15.30: Začetni tečaj mednarodnega jezika esperanto
15.00 -17.00: Ustvarjalne delavnice: rožice in bižuterija, pletenje in kvačkanje
16.00 -18.00: Šah /17.00 -18.30: Skupinsko tapkanje
17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti
19.00 - 20.00: Tango - plesna rekreacija za dušo in telo 
PETEK, 25.10. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -11.00: Meritve krvnega tlaka in pulza ter 
zdravstveno vzgojno posvetovanje / 10.00 -11.30: Urica za poezijo in prozo
11.00 -12.00: Mali turnir v pikadu ob 39. Tednu starejših občanov
15.00 -17.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 15.00-16.00,16.00-17.00)
17.00 -19.00: Ustvarjalna delavnica z DPM Izola za otroke in odrasle 
NEDEUA, 27.10. 2019
7.00 - 10.00: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (pri­
poročamo pohodno obutev in palice, zbirno mesto: pred centrom)
18.00 -19.30: Vadba čuječnosti

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!

56 eur brez takse
Voznik vozila Mercedes A, s tujo 
registrsko tablico, je na bencinski 
črpalki tankal gorivo v vrednosti 
56 evrov in odpeljal, ne da bi pla­
čal.

Odpeljal se ni s svojim
Policisti so sprejeli prijavo o ta­
tvini skuterja črne barve, znamke 
Gilera Runner 125 ccm, z name­
ščeno reg. tablico KPJ2-08, v vre­
dnosti 1000 evrov.

Oblečen je bil v hlače 
Neznanec je v zgodnjih jutranjih 
urah skozi odprta balkonska vra­
ta vstopil v apartma državljana 
Avstrije in izvršil tatvino moške 
ročne ure znamke Rado tip Jubi- 
lee, vredno 2000 evrov. Hrup je 
prebudil ženo oškodovanca, ki je 
opazila bežečega neznanca viso­
kega, cca. 175-180, suhe postave, 
star 30 do 40 let in oblečen v sve­
tlo sive hlače.

Z jezo nad urnik 
Iz samopostrežne trgovine so po­
klicali policijo, ker je pijan moški 
vpil in brcal v vrata in okna, ker 
je trgovina zaprta. Policisti so 
ugotovili, da gre za 67-letnega 
Izolana, zoper katerega so izrekli 
globo zaradi kršitve javnega reda 
in miru.

Veliki rdeči gumb
Ob 23. uri je bilo na bencinskem 
servisu v Kopru stisnjeno panik 
stikalo. Policisti so na kraju ugo­
tovili, da je 44-letni Koprčan pri­
šel v spor s skupino oseb, ki jih je 
v vinjenem stanju in pod vplivom 
mamil žalil in pozival k pretepu. 
Med njimi je pred prihodom po­
licistov na kraj prišlo do preri­
vanja, Koprčan pa je s kršitvami 
nadaljeval. Kljub opozorilom po­
licistov se ni umiril in je še naprej 
grozil, zato mu je bilo odrejeno 
pridržanje. Na kraju je bil izdan 
plačilni nalog tudi 21-letnemu Izo- 
lanu, ker je grozil in žalil, vendar se 
je po opozorilih policistov umiril.

Napadel gaje pitbuli
Policisti so prejeli prijavo občana, 
da ga je med hojo na stopnišču 
stanovanjskega bloka ugriznil 
sosedov pes Pitbuli in mu lažje 
poškodoval roko. Policisti so o 
dogodku obvestili veterinarskega 
inšpektorja in bodo po izsleditvi 
zoper kršitelja ukrepali zaradi kr­
šitve Zakona o zaščiti živali.

Vozil je po napačnem pasu
Ob 13. uri sta na kolesarski ste­
zi Parenzana, od Strunjana proti 
Izoli, pred tunelom trčila dva ko­
lesarja. Policisti so na kraju ugo­
tovili, da je 36-letni Pirančan vo­
zil gorsko kolo po kolesarski poti 
Parenzani od Strunjana proti pre­
doru Izola po levi stani kolesar­
ke poti. V tem trenutku je iz na­
sprotni smeri pripeljal 61-letnik 
iz Italije, in sicer z električnim 
kolesom, ki kljub zaviranju in 
kričanju ni mogel preprečiti trče­
nja. Italijan je po trčenju padel in 
si poškodoval rebra. Pirančanu je 
bil izdan plačilni nalog zaradi na­
pačne strani vožnje.
Kolesarji, poleg pešcev in moto­
ristov ste najbolj ogrožena sku­
pina prometnih udeležencev. 
Zato morate biti še posebej pa­
zljivi. Vozite po pravilni strani, 
smeri vožnje in ne preblizu roba 
vozišča ali celo po nasprotni po­
lovici. Prav tako ne smete voziti 
pod vplivom alkohola, upošte­
vati morate pravila o prednosti, 
pred spremembo smeri se mo­
rate prepričati če je varno, zla­
sti hitrost pa prilagodite svojim 
sposobnostim in cesti, še pose­
bej na posameznih odsekih cest 
z večjim naklonom. Zato, kole­
sarji, vozite previdno in skrbi­
te za lastno varnost, pri čemer 
dosledno upoštevajte prometna 
pravila in uporabljajte kolesar­
sko čelado. Dolžnost spoštova­
nja prometnih pravil velja tudi 
za ostale prometne udeležence.

IŠČEMO
- Sva umirjen par srednjih let, ki iščeva 
podnajemniško stanovanje za daljše 
časovno obdobje, bolj v centru Izole. 
(Raje ne v pritličju, zaradi vlage). Sva 
spoštljiva, redoljubna, imava odnos do 
lastnine, nekadilca, brez živali. Cena: 
300-400 eur plus stroški. Imava dohodke. 
Kontakt: Barbara - 040 995 440.
- Sva domačina, dolgoleten zaposlen 
par brez otrok in iščeva stanovanje za 
dolgoročen najem (tudi čez sezono), 
redna plačnika. Velikost 40 - 50 kvadratov. 
Tel: 068-148-888

PODARIMO
Podarim lepo ohranjeno, skrbno 
razstavljeno garderobno omaro š 
250, v 220, g 60 cm, hojin furnir v 
svetlo rjavi barvi (tel: 040 268 283).

RAZNO
- Prodam enostavno napravo za čišče­
nje oljk na kolesih. Informacije na tel. 
št. 041 721 220
- Prodam 3 steklene posode za vino 
(flaškoni po 541) in dve vrelni vehi. 
Informacije na tel. št. 041 721 220
- Prodam odlično ohranjen pianino 
August Forster, letnik 1975, rjave bar­
ve, nazadnje uglašen pred petimi leti. 
V prvi polovici oktobra imamo tudi 
organiziran prevoz. Zraven podarimo 
tudi zelo lep klavirski stolček. Cena po 
dogovoru. Vse informacije na telefon: 
041 755 741
- PRODAM 250 oljk v Liminjanu, Lucija. 
Tel. 030 788 456
- Kupim prenosni računalnik. Tel: 05 
641 74 97

Nada Janjatovič
(10.1.1953 - 15.10. 2019)

Po krajši a hudi bolezni se je veliko prez­
godaj poslovila zdravnica, specialistka 
medicine dela, Nada Janjatovič, zaposlena 
v Zdravstvenem domu Izola.
V petek, 18. oktobra ob 10.30 se bodo v pro­
storih Zdravstvenega doma Izole od svoje 
sodelavke poslovili njeni sodelavci in drugi Izolani.

Žalujoči: mama Anda, hčerka Snežana z vnukinjami, Lano, Tino in 
Sanjo, ter hčerka Mirjana in Igor.

Izola, oktober 2019



+386 (0)41 858 473
Gotovo že poznate naše jedi z žara, 

zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 €- 5,00 €

okusna KOSILA
8,00 €

prava nedeljska KOSILA 
9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Nedelja 10.11. ob 19.00

CANKARJEV DOM
Linhartova ovorana

nakup vstopnic: https://www.cd-cc.si/kultura/glasba/mef-in-nob-ma-ne-ze-spet-mef

Stiskama fflandrač 
+386 040/43-29-43

splet: stiskarna.mandrac.si
fb: ujujaj.facebook.com/mandrac.si

malt stiskarna.mandrac@gmail.com

^ KREPAT l 
I MARE * 

majice MOLAT
nalepke za avto

puzle nalepke za računalnik
itd. stenske nalepke

urnik nalepke


